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Skřečoň slavila 700 let od svého vzniku
Městská část Skřečoň slaví v letošním roce 700 let od svého

vzniku. Zároveň si 95 let od svého založení připomíná také
zdejší škola. Oslavy proběhly v sobotu 11. června. 

Slavnosti zahájil v 10.45 ho-
din před skřečoňskou základní
školou na ulici 1. máje koncert 
v podání Dechové hudby Čes-
kých drah, poté vystoupili žáci
místní školy i skřečoňský sbor
Hasło PZKO. Oficiální zahájení
oslav bylo spojeno s vernisáží
výstavy o historii Skřečoně na-
instalované v prostorách školy.
A bylo se na co dívat. Výstava
byla rozprostřená po celé bu-
dově školy, takže návštěvníci
měli možnost při procházení
nahlédnout také do odborných
tříd. V expozicích byly skutečné
historické skvosty i zapomenuté
zajímavosti ze života Skřečoň-
ských z uplynulých sta let.
Většina z těch, kteří výstavu 
zhlédli, jí byli okouzleni a nad-
šeni. Nabídla totiž návštěvní-
kům různé historické materiály,
které na výstavu zapůjčili bo-
humínští občané. Byly tu staré
rodné listy a vysvědčení, pra-
covní povolení a knížky i oddací
listy. Nechybělo dobové nádobí,
oblečení, hračky, panenky a sta-
rodávné předválečné kočárky,
kroniky skřečoňských spolků.
Největší raritou výstavky byla
pračka z roku 1926.

Nejpestřejší část programu
oslav čekala přítomné od 14
hodin. Průvod žáků a hostů se
přesunul z místní školy na ne-
daleké hřiště na Gliňoči, kde
byl připraven bohatý kulturní

program žáků školy, školky,
ukázky z výcviku dravých ptá-
ků, akrobacie na koních, dětská
pou� o ceny nebo jízdu dětí na
koních. Atmosféru doplňovala
živá hudba v podání kapely
Rufus. Oslavy ukončil ve 21 ho-
din mohutný slavnostní ohňo-
stroj, který se líbil tak že po jeho
skončení davy přítomných skan-
dovaly: O-pa-ko-vat!

▲ Na výstavě ve Skřečoni se objevily stovky historických dokumentů, užitkových předmětů a fotografií.
Zájem o zhlédnutí byl obrovský. Pamětníci si zavzpomínali nad fotografiemi míst, která jsou dnes k nepoznání. 

U příležitosti oslav vznikl i
padesátistránkový almanach se
110 fotografiemi o historii Skře-
čoně, tři druhy pohlednic a spe-
ciální dárkové předměty s lo-
gem 700letého výročí. Publika-
ce se prodávala za 80 korun a
bude k dostání také na infocen-
tru městského úřadu.

Lucie BALCAROVÁ,
František KREJZEK

1201885 - 2005

ŽDB a.s. www.zdb.cz

»Velkým dnem ŽDB a.s.« vrcholí oslavy 120. výročí

»Část kulturního programu se bude odehrávat 
v historickém ztvárnění železárenského podniku 
a kolonie, která nese název po zakladateli - Hahno-
va kolonie. Továrna i městečko Oderberg žilo svým
životem, který chceme částečně zachytit v kulisách
výrobních budov a městských domů - banka s ra-
zírnou pamětních mincí, pekařství, hospoda.

Součástí kolonie budou ukázky lidových řemesel
jako jsou ruční papírna, kovář, řezbář, přadlena, aj.
Staneme se svědky stávky dělníků za zvýšení mezd a
příjezdu samotného majitele podniku - Alberta
Hahna,« prozradila o programu Zdenka Mertová,
ředitelka Kulturní agentury Radost, která slav-
nost režíruje. (pokračování na str. 3)

Vyvrcholením oslav 120. výročí vzniku firmy je »Velký den ŽDB a. s.«, který se uskuteční 25.
června 2005 od 10 hodin na náměstí T. G. Masaryka a v přilehlých ulicích. Na co se mohou
návštěvníci, které tímto zároveň srdečně zveme, těšit?

»Velkým dnem ŽDB a.s.« vrcholí oslavy 120. výročí
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Nejlepší žáky a studenty přijal starosta města

»Velkým dnem ŽDB a.s.« vrcholí oslavy 120. výročí

Na historickou část oslav 
v »Hahnově kolonii«, která
bude probíhat na ulici Komen-
ského, budou navazovat na ná-
městí T. G. Masaryka oslavy 
v duchu současného století.
Připraveny jsou různé atrakce
pro děti i dospělé (bungee
trampolin, horolezecká stěna,

skákadla, skluzavka, sumo). Od
14.30 hodin pak ožije i pódium,
na kterém se vystřídají taneční
soubory Radost a Kates. Děti
přivede do soutěžního zápolení
Zdeněk Kačor a o hudební
zpestření se postará cimbálová
muzika Slezan, hudební sku-
pina Mezi námi a Úspěch.

Třešinkou na dortu bude pro
návštěvníky podvečerní vystou-

Nejlepších jednatřicet z nich
pozval starosta města na slav-
nostní setkání do velké zasedací
síně bohumínské radnice. Za
účasti zástupců vedení města,
ředitelů a učitelů škol a rodičů
byli nejlepší žáci a studenti
představeni veřejnosti, včetně
jejich největších studijních
úspěchů. 

Z Masarykovy základní školy
bylo oceněno devět žáků, z pud-
lovské a skřečoňské školy dva a
ze základní školy na tř. Dr. E.
Beneše a Čs. armády po čtyřech
absolventech devátých tříd.
Střední odborná škola a učiliště
navrhla deset premiantů ze
všech studijních oborů.

Vystoupení žáků základní
umělecké školy hned v úvodu
navodilo slavnostní atmosféru

setkání. Po zápisu nejlepších
žáků a studentů do pamětní
knihy starosta města každému

osobně poděkoval a předal kvě-
tinu a upomínkové předměty.

»Město vás potřebuje, za něko-
lik let převezmete jeho vedení a
budete se snažit řídit ho lépe, než

se to podařilo nám. K tomu vám
přeji hodně úspěchů,« řekl na
závěr slavnostního setkání sta-
rosta Petr Vícha.

Redakce

Pro absolventy bohumínských základních škol a střední
odborné školy a učiliště bylo úterý 7. června významným dnem.

dokončení ze str. 1

■ První čtvrtletí hospodaření
v plusu

Výsledky hospodaření města
za leden až duben 2005 ukazují
na převahu příjmů nad výdaji 
v objemu 31,9 mil. Kč. Na roz-
počtových účtech města zůstává
89,1 mil. Kč a ve fondech rozvo-
je bydlení 9,2 mil. Kč. 

■ Zvláštní škola končí

Bohumínská zvláštní škola se
uzavře a její žáci budou od 1.
září 2005 včleněni do základ-
ních škol. Je připravován pře-
chod asi 55 žáků formou sku-
pinové integrace do ZŠ Čs. ar-
mády a ZŠ Pudlov. Pojem »sku-
pinová integrace« znamená za-
členění speciálních tříd do zá-
kladních škol s běžnými třída-
mi. Spolu s žáky ze zvláštní
školy získají bohumínské školy
také speciální pedagogy, kteří
mají zkušenosti se vzděláváním
žáků s různými typy obtíží.
Dojde také k lepšímu vytížení
kapacit školních budov a spolu
s přechodem žáků připravuje
kraj i převod movitého majetku

do přebírajících škol. Devět dětí
má navštěvovat speciální třídu
v budově stacionáře Salome.
Zastupitelé postupovali v sou-
ladu se školským zákonem a us-
nesením zastupitelstva Morav-
skoslezského kraje.

■ Taxikáři musí znát Bohumín

Obecně závaznou vyhláškou 
o prokazování znalostí místopi-
su, právních předpisů upravu-
jících taxislužbu a ochranu spo-
třebitele a znalostí obsluhy taxa-
metru řidiči taxislužby na území
města Bohumína, kterou schvá-
lilo zastupitelstvo, dojde ke sla-
dění podmínek k provozování
taxislužby s okolními městy.
Bohumín byl posledním měs-
tem v regionu, kterému tato
vyhláška chyběla. Měla by zlep-
šit znalosti taxikáře o místopisu
našeho města. Další podrob-
nosti viz samostatný příspěvek
odboru dopravy na této straně. 

■ Přísedící okresního soudu 

Pro nové volební období do
roku 2009 bylo zastupitelstvem

zvoleno čtrnáct přísedících
Okresního soudu v Karviné 
z řad bohumínských občanů.
Všichni již funkci přísedícího
okresního soudu vykonávali,
stávající volební období jim
končí v červnu tohoto roku.

■ Nový člen kontrolního
výboru

Po rezignaci Vilém Bannerta
na funkci člena kontrolního
výboru byl tento orgán zastupi-
telstva doplněn novým členem.
Stal se jím po veřejné volbě za-
stupitelstva Svatopluk Něme-
ček ze stejné volební strany
(ČSSD).

■ Hotelový dům čekají nové
perspektivy

Město se stalo vlastníkem kom-
plexu hotelového domu ŽDB a
přilehlých pozemků. Jedna tře-
tina ceny bude zaplacena do 10
dnů od podpisu smlouvy, zbýva-
jící pohledávky budou vůči pro-
dávajícímu splněny v osmi 
splátkách do září roku 2007.
Podrobněji jsme informovali již
v minulém čísle.

František KREJZEK

pení skupiny BUTY. Závěr
slavnosti zpestří laserová show
s ohňostrojem.

Nebude zde chybět bohaté
občerstvení, připravuje se také
nejedno překvapení. To vše 
uvidíte, když se vypravíte v so-
botu 25. června na oslavy naro-
zenin ŽDB a.s.

Jan HALAMA

Z jednání zastupitelstva města
Zastupitelé města projednávali 25. května 2005 na svém 21.

zasedání mimo jiné tyto záležitosti:

Školení taxikářů
do konce října

Nová obecně závazná vy-
hláška o taxislužbě nabude
účinnosti 1. července 2005.

Týká se pouze řidičů taxi, 
kteří se budou muset po 1. lis-
topadu 2005 při kontrole pro-
kázat Osvědčením o úspěšně
vykonané zkoušce. Do konce
října poběží přechodné období,
kdy mohou taxikáři tyto zkouš-
ky vykonat. Na úřední desce
města je již vyvěšen seznam ter-
mínů pořádaných zkoušek.

Pro zákazníky využívající slu-
žeb taxi to bude znamenat větší
jistotu, že je veze místně znalý
taxikář, který bude při jízdě
například užívat nejkratší mož-
nou trasu a tím pro zákazníka 
i nejlevnější. 

Tyto a další informace nalez-
nete na webových stránkách
města. Hlavním zdrojem veřej-
ně dostupných informací, ze kte-
rých byly tvořeny otázky ke 
zkoušce, byla publikace vydaná
MěÚ »Bohumín zajímavě 2004«,
která je k dostání na infocentru
MěÚ.

Pavel VAVREČKA, 
odbor dopravy

Ministerstvo jim je udělilo za
jejich domácí odboj na západní 
i východní frontě druhé světové
války. Předseda Okresního vý-
boru Českého svazu bojovníků
za svobodu jim toto vyzna-
menání předal na bohumínské
radnici v úterý 7. června spolu
se starostou města. 

Pamětní medailí byli oceněni:
Brigita Bakovská, Josef Bogum-
ský, Bohuslav Brachaczek, Vlas-
timil Burianský, Leon Cmiel,

Milan Číž, Jaroslav Dedek,
Ladislav Dudi Ko�o, Stanislava
Dudová, Miroslav Fišer, Fran-
tišek Gil, Michal Hubinec, Ján
Kovalík, Jan Libař, Jaroslav
Madej, Rudolf Malík, Olga
Opuszyňská, Emil Ožóg, Miro-
slav Pešl, Alois Semík, Žofie
Szczepaňská, Jindřich Szmeja,
Rudolf Škovroň, Rudolf Štur-
man, Lubomír Tomica a Ště-
pánka Wolná.

Redakce

Medaile šestadvaceti odbojářům z Bohumínska
Ministerstvo obrany České republiky udělilo u příležitosti 60.

výročí skončení druhé světové války pamětní medaile šestadva-
ceti bohumínským, rychvaldským a dolnolutyňským občanům. 

▲ Medaili z rukou starosty převzal také František Gil z Orlové-Lutyně.

Ve spolupráci s psycholožkou
Janou Pastuchovou a zástupci
městské policie Ondřejem Sem-
janem a Ivo Uherkem bylo
poslední květnový víkend zor-
ganizováno již 2. setkání pěs-
tounských rodin. Uskutečnilo
se za krásného slunečného po-
časí v malebném prostředí Bes-
kyd na Slavíči. Pobytu se zú-
častnilo deset pěstounských ro-
din nejen z Bohumína a jeho
městských částí, ale i z Rych-
valdu. Akce se mohla usku-
tečnit díky finančnímu přispění
radnice, za které jim všichni
účastníci setkání vyjadřují do-
datečně svůj dík.

Zorganizování společného set-
kání pěstounských rodin bylo

vlastně malým poděkováním za
píli, odhodlanost a obětavost
pěstounů postavit se čelem ke
všem malým či velkým staros-
tem a povinnostem, které je při
každodenní mravenčí práci pro-
vázejí. Pro pěstouny, náhradní
rodiče, byl připraven odborný
program zaměřený na řešení vý-
chovných, sociálních a jiných
problémů souvisejících s péčí a
výchovou svěřených dětí. Bylo
jim poskytnuto poradenství při
jejich výchově a vzdělávání a při
péči o děti zdravotně postižené.

Pro děti byl zajištěn bohatý
kulturně-výchovný program.
První den pobytu byl zakončen
kácením májky a posezením u
táboráku při opékání párků, se

zpěvem a za doprovodu kytary.
Mladší generace navazovala
nová přátelství na diskotéce. 
V neděli se uskutečnila tříhodi-
nová projíž�ka na koních.
Odvahu prvně v životě used-
nout do sedla a projet se měli
kromě dětí i mnozí dospělí
účastníci pobytu. 

Naší snahou a cílem bylo, aby
se všichni cítili dobře a spoko-
jeně, vychutnali si chvilky po-
hody a klidu, v horském pro-
středí načerpali nové síly, po-
povídali si, zapojili se do spo-
lečného programu a podělili se 
s ostatními o své vlastní bohaté
zkušenosti. Velký dík za to, že
vše dopadlo »na jedničku«,
patří všem zúčastněným. 

Helena BABISZOVÁ,
odbor sociální

Víkendové setkání pěstounských rodin 

Oddělení sociálně-právní ochrany dětí, náhradní rodinná péče
se zabývá mj. problematikou dětí, které vlastní rodina nemůže,
nedokáže nebo nechce vychovávat.

Pomoc při řešení výchovných, sociálních a jiných problémů svěřených dětí

● Škola hledá učitele
Základní škola na tř. Dr. E.

Beneše v Bohumíně přijme od
září 2005 aprobovaného učitele
(Aj, Čj, Tv, Vv). Volejte sekre-
tariát, tel. 596 013 104 nebo
ředitelku školy, tel. 596 016 665.

● Živnostenský úřad
ve staré radnici
Rekonstrukce interiéru staré

radnice na kanceláře živnosten-
ského úřadu je u konce. Úřed-
níci se sem budou stěhovat na
přelomu června a července. Po-
sledním úředním dnem ve sta-
rých prostorách bude středa 29.
června. Od pondělí 4. července
budou podnikatelé a živnostníci
vyřizovat své záležitosti na ad-
rese Masarykova 225.

● Dobrovolníci pro
péči o seniory
Občanské sdružení SENIOR

SERVIS hledá dobrovolníky 
v Bohumíně pro péči o osamělé
seniory. Jedná se o aktivitu
průměrně jednou týdně, a to 
o návštěvy, doprovod k lékaři,
doprovod na procházce, před-
čítání, drobné služby.

Dobrovolníci mají hrazeno
místní jízdné a pojištění. Pokud
projevíte zájem, můžete zavolat
na tel. číslo 776 774 157. Ve
večerních hodinách také na tel.
čísle 596 246 045.

Redakce

krátce
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▲ Zástupci partnerských měst, kteří v Grodkowě podepsali rámcovou smlouvu o spolupráci (zleva místo-
starostka Bohumína Věra Palková, zástupci dvou měst z Německa, Francie, Ukrajiny a starosta Grodkowa).

ul. Lounské ve Vrbici dva muže
z Bohumína s vozíkem, na kte-
rém převáželi kradené hliní-
kové příruby vč. hydrantu.

● Díky městskému kamerové-
mu systému zjistili strážníci
27.5. na tř. Dr. E. Beneše vozid-
lo taxi, které se předtím účast-
nilo na krádeži z prodejny ze-
leniny na ul. Studentské. Stráž-
níci zadrželi dva podezřelé mu-
že z Ostravy a předali je policii.

● O hodinu později hlídka
městské policie na ul. Fibichově
lustrovala vozidlo Opel Kadet,
které stálo v protisměru. Jed-
nalo se o kradené vozidlo hle-
dané policií.

● Těsně po půlnoci hlídka
MP díky oznámení zajistila na

● Pokud mám zájem o od-
koupení malého úseku po-
zemku od města, který sou-
sedí s mou zahradou a z něhož
si lidé podél celé mé zahrady
vytvořili kompost, jak mám
postupovat?

Navštivte majetkový odbor
MěÚ Bohumín, č. dv. 122 
v přízemí, kde bude z katastrál-
ních map zjištěno, o který poze-
mek se jedná. V případě, že se
jedná o pozemek, který je mož-
no z majetku města odprodat,
bude zahájeno řízení o jeho
prodeji. V případě, že bude
zjištěno, že pozemek je dle
územního plánu města Bohu-
mína určen k jiným účelům,
(např. k zastavění jakoukoliv 
stavbou), můžeme zahájit řízení
o pronájmu pozemku a do doby

realizace stavby pozemek pro-
najmout.

Veškeré informace o prodeji a
pronájmu pozemků vám poskyt-
ne na majetko-
vém odboru
městského úřa-
du vedoucí oddělení pozemků
Jana Holeszová.

● Bere se u měřičů tepla
ohled na výšku patra?

Tazatel/ka se pravděpodobně
dotazuje na to, zda poměrové
měřiče spotřeby tepelné energie
umístěné na topných tělesech
rozlišují při měření spotřeby
tepla také umístění jednot-
livých místností v domě. 

Elektronická poměrová mě-
řidla instalovaná v I. etapě te-
pelné regulace domů v roce

2001 jsou programovatelná na
stanovení koeficientu polohy
místností v domě, to znamená,
že přístroj při načítání hodnot

sám zohledňu-
je, zda je spo-
třeba tepla mě-

řena v místnosti umístěné jako
prostřední, přízemní nebo roho-
vé, či pod střechou nebo v ně-
jaké kombinaci z těchto uve-
dených poloh. Podle takto na-
programovaného koeficientu
pak přístroj načítá různě odliš-
nou spotřebu tepelné energie 
u jednotlivých místností. Rozli-
šení spotřeby tepelné energie
»podle pater« v domě s výjim-
kou přízemí a pod střechou
(kde jsou rozdílné tepelné ztrá-
ty) však měřič nekoriguje,
nebo� pořadí podlaží není při

provádění rozúčtování nákladů
mezi konečné spotřebitele
rozhodující. 

Poměrová měřidla instalova-
ná v dalších etapách tepelné
regulace městských domů v le-
tech 2003 a 2004 nejsou pro-
gramovatelná na stanovení ko-
eficientu polohy místností, pro-
to načítají spotřebu tepla všech
místností v domě stejně (bez
korekce). Zohlednění polohy
místností při rozúčtování je pak
prováděno za pomocí počí-
tačového software ve výpočet-
ním středisku firmy, která roz-
účtování provádí. Příslušný ko-
eficient polohy konkrétních
místností je uveden na dokladu
o vyúčtování služeb. 

Redakce

Co vás zajímá v souvislosti s pozemky a byty

ptáte se

Podepsání smlouvy partnerských měst v Grodkowě

Od března 1973 se datuje za-
čátek oboustranné kulturní spo-
lupráce mezi Sdružením přátel
města Grodków v opolském
vojvodství s místní skupinou
PZKO v Bohumíně-Skřečoni.
Důležitým momentem v rámci
této spolupráce je výměna
souborů, organizace tématic-
kých zájezdů a účast delegací na
významných akcích a oslavách
různých jubileí.

V návaznosti na již více než
třicetiletou spolupráci byla 26.
května 2005 v Grodkowě po-
depsána mezi městy rámcová
smlouva. Podepsali ji starosta
města Grodkowa Marek Anto-
niewicz a místostarostka Bohu-
mína Věra Palková. Organizace
zastupovali předseda Sdružení
přátel města Grodkowa Józef
Kośla a jednatel místní skupiny
PZKO v Bohumíně-Skřečoni
Tadeusz Guziur. Vzájemná spo-
lupráce se bude rozvíjet zejmé-
na v oblasti kultury, osvěty, 
sportu a turistiky. 

Rámcová smlouva byla pode-
psána v průběhu slavnostního
setkání zorganizovaného v rám-
ci družební spolupráce města
Grodków s partnerskými městy

Setkání zástupců partnerských měst se uskutečnilo ve dnech
26. - 28. května v polském Grodkowě. 

St. Cloud z Francie, Herings-
dorf a Beckum z Německa a
ukrajinského města Broščevo.

Zástupci jednotlivých měst
seznámili přítomné s vlastními
zkušenostmi ze vzájemné spo-

lupráce, jejímž cílem je oboha-
cení kulturního a společen-
ského života.

Delegace z Bohumína vedená
místostarostkou Věrou Palko-
vou se zúčastnila v grodkow-

ském kostele slavnostní mše 
u příležitosti polského státního
svátku. V rámci autobusového
výletu také obdivovala překrás-
ně obnovené centrum města
Wrocław. Danuta GUZIUR

Spolupráce v oblasti kultury, sportu, osvěty, turistiky

Volejte městskou policii: ✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● V Rychvaldu strážníci zajis-
tili večer 30.5. na ul. Orlovské
hledaného muže a předvedli jej
na OO PČR v Bohumíně.

● O dvě hodiny později tatáž
hlídka na stejném místě kontro-
lovala osádku tří mužů z Orlové
v podezřelém vozidle Š120. Bylo

Letos město proinvestuje téměř 125 milionů

Investiční akce budou pokra-
čovat výměnou oken v centrální
knihovně, úpravou areálu let-
ního kina, rekonstrukce jeho
zázemí a výstavbou nového
restauračního zařízení, dostav-
bou proluky na tř. Dr. E. Beneše
nebo rekonstrukcí stravovacího
zařízení Bohumínské městské
nemocnice.

Tři zahájené stavby si dnes
přiblížíme poněkud podrobněji.

■ Parkoviště na Husově ulici
Akce nazvaná 5. etapa rekon-

strukce centra města je ve sku-
tečnosti výstavbou parkoviště
na Husově ulici. Po několikerém
odvolání občanů bydlících na
části této ulice, vymezené ulice-
mi Seifertovou a Studentskou,
se město rozhodlo rozdělit real-
izaci na dvě části. Prvního červ-
na začala výstavba v úseku od
Seifertovy ulice po kostel, tedy
podél radnice. Pod okny úřadu a
za kostelem budou parkovat mo-
toristé v kolmém stání, na pro-
tější straně silnice ve stání
podélném. Parkoviště přibude
také podél radnice na ulici
Seifertově směrem k náměstí.
Stavba bude dokončena 10. čer-
vence letošního roku. Mírně se
změní trasa chodníku podél zad-
ního traktu radnice. Chodník
povede pod okny a ve směru na
Štefánikovu ulici bude navazo-
vat na dlážděný chodník v těsné

blízkosti kostela. Okolo kolmých
stání bude osazena zeleň. Dla-
žební prvky ze zrušených chodní-
ků využívá BM servis k dláždění
v jiných částech města. Nákla-
dem 2,2 milionu korun vznikne
celkem 42 parkovacích míst, 
z toho 4 pro ZTP, přičemž státní
dotace pokryje investici do výše
1,8 milionu korun.

■ Přístavba zázemí zimního 
stadionu
Hned v úvodu překvapí ter-

mín dokončení výstavby zázemí
zimního stadionu, která začala
teprve v květnu letošního roku.
První sportovci a návštěvníci 

budou vcházet novým vstupem
již začátkem ledna příštího roku.
Poscho�ová přístavba poskytne
čtyři šatny v prvním patře fotba-
listům FC Rapid Skřečoň a čtyři
v přízemí hokejistům HC Bohu-
mín nebo návštěvníkům letního
i zimního sportování v hale.
Všechny šatny jsou doplněny
sociálním zázemím. V patře bude
otevřen bufet s občerstvením.
Samostatným vchodem budou
do šaten přicházet fotbalisté.
Vstup od hřiště bude určen jen
jim. Vchod od Janáčkovy ulice
se stane naopak novým hlavním
vstupem pro veřejnost. Původní
šatny v přízemní budově zůs-
tanou k dispozici hokejistům.
Celkové náklady investice činí
15,5 milionu korun. Také na tu-
to stavbu poskytl stát městu
dotaci ve výši 9 milionů korun.

■ Stará radnice  na
Masarykově ulice čp. 225 
Stavba je dokončena. Nové

prostory pro živnostenský odbor
byly zrekonstruovány v místech,
kde před desítkami let sedávali
předchůdci dnešních úředníků.
Stará radnice s číslem popisným
225 bude dána do provozu za-
čátkem července. Budova získala
nový bezbariérový přístup. Ze
Seifertovy ulice se hendikepo-
vaní občané nebo maminky s ko-
čárky budou moci dopravit no-
vým výtahem nejen k živnosten-
skému odboru, ale také k ordi-
nacím lékařů v prvním patře,
což dosud nebylo možné. Úpra-
vy vnitřních prostor staré rad-
nice stály 3,8 milionu korun.
Prvním úředním dnem zde bude 
4. červenec.

František KREJZEK

Investiční akce v letošním roce dosáhnou úctyhodné výše.
Město se chystá proinvestovat téměř 125 milionů korun. Již 
v únoru začala přestavba vodárenské věže na restauraci a pen-
zion. Následně byla zahájena přístavba zázemí zimního stadionu,
rekonstrukce staré radnice a úprava Husovy ulice.

zjištěno, že vozidlo je naloženo
zcizeným kovovým materiálem
a navíc řidič vozidla nebyl vlast-
níkem řidičského oprávnění.

▲ Na novém parkovišti na Husově ulici, které má být dokončeno 10. července, vznikne 42 parkovacích míst.

Maják městské policie
● V pátek 3.6. kontrolovala

městská policie na ulici Lidické
poblíž sběrny surovin tři muže 
z Bohumína, kteří zde chtěli
odevzdat osm kusů hliníkových
polic na zavazadla z osobních
vagónů Českých drah. Dále by-
lo zjištěno, že tito muži ve 

sběrně na ulici Lidické již
dalších osm kusů těchto polic
odevzdali.

● Těsně před půlnocí 5.6. sle-
dovala hlídka MP z povzdálí na
ul. Nerudově počínání dvou mla-
díků, kteří kradli ze zaparko-
vaného vozidla Š120 benzin.
Strážníci oba výtečníky zajistili 
i s plastovým kanystrem naplně-
ný benzínem.

Všechny případy byly pos-
toupeny policii ČR.

Karel VACH, 
MP Bohumín
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Za rok 2004 byla vlivem te-
pelné regulace dosažena oproti
roku 2003 (před provedenou
regulací) úspora tepelné ener-
gie u jmenovaných domů v cel-
kové výši 8 993 GJ, což činí 27,1
procenta původní spotřeby. Do-
sažená úspora představuje část-
ku 3 976 tis. Kč. Je to velmi
pozitivní zjištění, nebo� již za
první rok provozu regulace se
touto úsporou dosáhlo 92,2
procent ekonomické návratnos-
ti vložené investice, která činila
4 308,6 tis. Kč. Došlo k výraz-
nému snížení měrných spotřeb

? Proč město převádí správu 
domovního fondu ze zaběha-

ného systému BM servisu, a. s.
pod přímou správu úřadu?

Od 1.7. město bude samo
spravovat svůj domovní fond
prostřednictvím majetkového
odboru MěÚ. BM servis, a. s.
vykonával funkci správce od
roku 1996 a přinesl nepochybně
mnohá zlepšení oproti správě
prováděné do roku 1995 realit-
ními kancelářemi. Město se roz-
hodlo k převzetí správy z důvo-
du dalšího zkvalitnění správy,
zlepšení přenosu informací, 
zjednodušení vyřizování záleži-
tostí nájemců a v neposlední
řadě z důvodů finančních. Do
konce roku bychom měli uspo-
řit asi 900 tis. Kč, a v roce 2006
téměř 2 mil. Kč oproti platbě
obstaravatelského poplatku, kte-
rý jsme BM servisu museli pla-
tit včetně devatenáctiprocentní
sazby DPH. Tyto peníze může-

me použít na další opravy do-
movního fondu.

? Co to bude
znamenat

pro nájemce
městských bytů?

Nájemci městských bytů zů-
stanou nájemci města jako do-
sud. »Svého« bytového techni-
ka a další pracovníky správy na-
jdou v prostorách na ul. Krátká
775, nájemné a zálohy na
služby spojené s bydlením bu-
dou hradit městu a město bude
nadále hospodařit s vybranými
prostředky. Změnu by nájemci
měli poznat především ve
zrychlení vyřizování záležitostí
spojených s nájmem bytu. 

? Proč město neprodává bytové
domy, jako je tomu jinde?

Město je vlastníkem domov-
ního fondu a chová se jako
každý jiný vlastník. Rozhoduje
samostatně ohledně převodu 

majetku a toto rozhodnutí uči-
nilo počátkem roku 2004, kdy
zastupitelstvo města schválilo
zásady prodeje městských obyt-
ných domů. Město umožní koupi
celých obytných domů přednost-
ně právnickým osobám, které
budou založeny nadpoloviční
většinou stávajících nájemců.

Třetím osobám
město prodá-
vat byty nebu-
de, nebude roz-

prodávat ani jednotlivé byty.
Městský dům si nájemci mohou
koupit za cenu obvyklou ve výši
znaleckého posudku. Cenově
zvýhodněn bude kupující v pří-
padě provedení zásadních oprav
domu, a to až do výše 30 pro-
cent kupní ceny. 

Z prodeje jsou vyňaty v zá-
sadě domy s nebytovými pro-
story v centru města, domy s pe-
čovatelskou službou a domy pro
sociální bydlení. Do koupě
městského bytu nájemce nikdo
nutit nebude, podmínky v pří-
padě zájmu město stanovilo.
To, že dosud nájemci většinou
nejeví o koupi domu zájem, je
způsobeno částečně vyšší kupní
cenou, ale především nes-
tanovením vývoje nájemného

ze strany státu. Za stávající situ-
ace je finančně výhodnější být
nájemcem bytu než vlastníkem.

? Jak jste daleko s přípravou
ankety ohledně spokojenosti

nájemců městských bytů 
s bydlením?

Smyslem ankety je zjistit ne-
jen jak jsou nájemci spokojeni
se správou a údržbou domu, ale
jaký mají názor na bezprostřed-
ní okolí domu, domovnické služ-
by, vybavenost domů. Jak vidí-
te, rádi bychom zmapovali po-
hled našich nájemců komplex-
něji, proto jsme navázali spolu-
práci s Ostravskou univerzitou
a v současné době konzultu-
jeme kvalitu a rozsah polože-
ných otázek. Abychom při
takové větší akci, kdy chceme
oslovit nájemce všech měst-
ských bytů, dostali konkrétní
výsledky, musíme věnovat po-
zornost přípravě. Rádi bychom
připravili pro vedení radnice
konečný návrh ankety ve 3.
čtvrtletí tak, aby nájemci ob-
drželi anketu domů do konce
listopadu 2005. 

Rozhovor připravil 
František KREJZEK

rozhovor

Bydlení je v Bohumíně stále ožehavé téma
Změna hospodaření města s byty, která nastala od druhého 

kvartálu letošního roku, vyprovokovala mnoho otázek. Na něk-
teré opakující se dotazy občanů, kteří už bydlí, ale i těch, kteří 
o pořízení bytu teprve uvažují, odpovídá v pokračování roz-
hovoru z minulého čísla OKA vedoucí majetkového odboru
městského úřadu Eva Drdová.

Sedm set let od první písemné zmínky
Stejnojmenná výstava je v těchto dnech k vidění ve Státním okres-

ním archivu v Karviné. Vedle Skřečoně si zde svá výročí připomínají
Dětmarovice, Dolní Lutyně, Havířov, Horní Suchá, Petrovice,
Rychvald a Petřvald. Na výstavě jsou k vidění nejstarší písemné
zmínky, fotografie, pohlednice a listinné dokumenty, které zachycují
život těchto obcí a měst v průběhu 18. až 20. století. Je zde přiblížen
jejich vývoj v oblasti školství, církví, samospráv nebo spolkové čin-
nosti. Výstavu, kterou finančně podpořilo také město Bohumín,
můžete u navštívit až do konce června letošního roku. (red)

tepla u všech hodnocených do-
mů. Také při výrobě tepla došlo
k výraznému snížení spotřeby
primárního paliva - zemního
plynu. Na své si však přišli
především koneční spotřebitelé
- nájemníci, kteří na svých vý-
dajích za teplo ušetřili za loňský
rok téměř 4 miliony korun.

Tímto vyhodnocením se po-
tvrdilo, co bylo konstatováno již
při vyhodnocení I. etapy. Tepel-
ná regulace bohumínských do-
mů byl krok správným směrem.

Ondrej RÉPÁS, 
majetkový odbor

Tepelná regulace domů
přináší další úspory

V OKU č. 6/2005 jsme naše občany seznámili s úsporami en-
ergie dosaženými tepelnou regulací ústředního topení měst-
ských domů realizovanou v I. etapě v roce 2001. V současné době
máme již k dispozici také vyhodnocení II. etapy regulace prove-
dené v roce 2003 u domů vytápěných společností ALLEWIA
Leasing, spol. s r. o. a u domu čp. 426 na ulici Tovární. 

První úspěšný traverz spele-
ologové z ORCUSU uskutečnili
vloni na podzim v rámci dne
branné všestrannosti, pořáda-
ného skřečoňskou základní ško-
lou pro všechny školy Bohumí-
na. Po dobrých zkušenostech 
z loňska s mrštnými bohumín-
skými školáky se jeskyňáři roz-
hodli letos darovat k svátku dětí
tento dárek bez rozdílu všem. 

Děti většinou svištěly nad
jezírkem pokrytým žabincem
bez zábran. Když bojácný kluči-
na zvolil pomalejší kladku a asi
dvacet metrů před dojezdem na
břeh se nad vodním zrcadlem
docela zastavil, neztratil ducha-
přítomnost a ručkováním se do-
pravil až na břeh. 

S přibývajícím odpolednem
se nad Gliňočem připínalo k na-
pnutému lanu stále více dětí, 
které průletem nad vodou
dokazovaly sobě i dospělým
svou odvahu. 

Asi ne zcela podle svých před-
stav dopadl jeden z odvážných
dospělých, který si sjezd po laně
také vyzkoušel. Jeho váhu »brz-

dař« na dojezdu neubrzdil 
a plavec vzduchem skončil na
kmeni stromu, ke kterému bylo
lano přivázáno. Naštěstí se nic

nestalo. Všichni, včetně tohoto
muže, měli ochranné přilby.

Letošní bohumínský alpský
traverz trval tři hodiny. Asi
šedesát až osmdesát dětí si v je-
ho průběhu několikrát vyzkou-
šelo pocit letícího ptáka.

František KREJZEK

»Průlet« nad Gliňočem přilákal děti i dospělé
Ve výšce šest až osm metrů nad hladinou Gliňoče sjížděly malé i větší děti po laně nad hladinou

rybníčku v Gliňoči. V popruzích, zavěšeni malou kladkou na dvousetmetrovém laně, si vychutná-
valy rychlou jízdu, na jejíž konci přistály bezpečně na zemi. Speleologický klub ORCUS letos
poprvé pořádal tuto zajímavou atrakci pro všechny děti z města. 

Neplatit za nájem a služby se nevyplácí 

Majetkový odbor systematic-
ky pracuje s dlužníky, kteří
svým chováním v podstatě
okrádají slušné nájemníky, jež
svým závazkům dostávají. V dů-
sledku neplacení pak scházejí
městu prostředky na opravy a
správu městského domovního
fondu. 

Oddělení budov majetko-
vého odboru důsledně hájí prá-
va města u soudních řízení. Pře-
devším u návrhů na vyklizení
bytu, tedy v případech kdy je
uzavřena nájemní smlouva na
dobu určitou, je město Bohu-
mín velmi úspěšné. Nájemníci,
kteří mají smlouvu na dobu ur-
čitou by si tuto skutečnost 
opravdu měli uvědomit a pokud
chtějí, aby jim město nájemní
smlouvu prodloužilo musí řád-

Město Bohumín má bič na notorické dlužníkyV posledních týdnech tohoto roku jsme několikrát infor-
movali, že město se stále potýká s mnoha neplatiči ve svých
bytech. Rok od roku stoupá počet podaných žalob a nucených
soudních stěhování.

ně a včas platit nájemné a zálo-
hy na služby spojené s užíváním
bytu. Jakmile se věc dostane 
k soudu, je již příliš pozdě a 
u tohoto typu smlouvy je nutné
počítat s vystěhováním bez by-
tové náhrady. 

V prvních pěti měsících
letošního roku bylo již podáno
9 žalob na vyklizení bytu, stejný
počet návrhů byl podán na sa-
motný výkon rozhodnutí vykli-
zením bytu. Všem návrhům by-
lo soudem vyhověno. U smluv
na dobu neurčitou podává ma-
jetkový odbor žalobu na přivo-
lení k výpovědi u nájemníků, kte-
ří dluží za více než 3 měsíce, pří-
padně uzavřeli dohodu o splá-
cení dluhu, kterou však neplni-
li. V letošním roce bylo zatím
zasláno 23 výpovědí z nájmu

bytů a 2 z nich jsou již u soudu.
Další návrhy na přivolení k vý-
povědi z bytu budou v nejbližší
době podány. Zde je třeba při-
pomenout, že pokud nájemník
uzavře dohodu o splátkách dlu-
hu, tu je povinen plnit do zapla-
cení celé dlužné částky. V opač-
ném případě se majetkový od-
bor obrací na soud. Od počátku
roku 2005 proběhlo celkem 23
soudních jednání ve věcech náj-
mu bytů, v nichž město Bohu-
mín bylo úspěšné, pouze v ně-
kolika případech se žalovaní
odvolali k soudu vyšší instance.
V prvních pěti měsících letoš-
ního roku proběhlo také celkem
11 soudních stěhování. Další
stěhování neplatičů bude v nej-
bližší době pokračovat, jelikož
je u soudu podáno několik dal-
ších návrhů na exekuční vystě-
hování. 

Závěrem bychom chtěli opět
apelovat na občany bydlící 
v městských bytech, aby si dů-
sledně plnili své závazky ply-
noucí z nájemní smlouvy, kte-
rou mají uzavřenou s městem
Bohumín. Není cílem města
nájemníky bezdůvodně stěho-
vat z městského bytového fon-
du a věci řešit prostřednictvím
soudu. Jestliže si však někteří
nájemníci obecních bytů stále
neuvědomují, že mají řádně
platit nájemné a služby, musejí
počítat skutečně s tvrdými ná-
sledky. Vystěhování na ulici bez
náhrady může při tomto nezod-
povědném chování přijít, pro
někoho možná kupodivu, velice
brzy. Tuto skutečnost jen potvr-
zuje poměrně rychlá práce
Okresního soudu v Karviné.

Roman BERNATÍK, 
majetkový odbor
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▲ Vestibul kina byl k svátku dětí zaplaven pěti sty medvídky. Od 25.
května do 2. června tu probíhala výstava, uspořádaná agenturou
K.A.R., na které se zapůjčením svých mazlíčků podílelo mnoho bo-
humínských občanů. Největší byl více než metrový lední medvěd.
Nejstarší a opravdový skvost měl šedesát let - zapůjčila ho jeho majitel-
ka, která s medvídkem strávila jako dítě nálety v protileteckém krytu.
Uvidíme v budoucnu například výstavu panenek?

Od července už jen kolkované lihoviny

Poděkování lékařům interny BMN
Srdečně děkuji primáři interního 1. oddělení Bohumínské měst-

ské nemocnice doktoru Martinu Jakubjákovi a lékařům tohoto
oddělení Klusovi a Obžutovi za výbornou péči o můj zdravotní stav
po dobu hospitalizace v měsíci květnu. Poděkování patří také všem
sestřičkám tohoto oddělení. Všem přeji v jejich náročné a odpověd-
né práci hodně každodenní pohody a tolik potřebné zdraví.

Silvia KOCUROVÁ

Jeden z návrhů (všechny byly
navrženy obrázkovou formou)
poskytl dokonce »nový architek-
tonický návrh na přestavbu (bo-
hužel pozdě, už je rozestavěno)
a název hotel »U Zlaté rybky«. 

Redakce eviduje již téměř
300 návrhů na nový název a
ještě zdaleka nekončí termín
podání. Mezi návrhy jsou o-
pravdu rarity, mnoho z vás chce
pojmenovat penzion a kavárnu
zvláš�, jiní volí poetická jména.
Zájem o soutěž je veliká a nad-
cházející prázdniny vás jistě
přivedou na mnoho dalších in-
spirativních názvů. Soutěž ještě
zdaleka nekončí. Poslední ter-
mín je až 31. srpen 2005. 

Redakce 

Právnické a fyzické osoby kte-
ré dovážejí, skladují a prodávají
lihoviny ve spotřebitelském bale-
ní o obsahu 0,2 l a větším (s ob-
sahem alkoholu 15 % vol. a vyš-
ším), mají povinnost provést ve
svých provozovnách (výrobní
podniky, velkoobchody, malo-
obchody, ale i místa, kde jsou li-
hoviny rozlévány ke konzumaci
- restaurace, pohostinství, bufe-
ty apod.) ke dni 1. července
2005 inventarizaci jejich zásob. 

Výsledky této inventury (in-
venturní soupis) mají povin-
nost následně předat místně
příslušnému celnímu úřadu
(dle místa, kde se inventarizo-

vané lihoviny
skutečně nachá-
zejí), a to nej-
později do 31. července 2005.

Celní úřad potvrdí převzetí
inventurního seznamu na jeho
kopii, kterou je osoba - pod-
nikatel povinna uschovat pro
případnou kontrolu. Tento
soupis je možno získat i na
živnostenském odboru.

Podrobnější informace o in-
ventarizaci a její formě jsou
zveřejněny na internetu Celní
správy ČR (www.cs.mfcr.cz),
případně na místně příslušném
celním úřadu. 

Inventarizované zásoby ne-
značených (»nekolkovaných«)
lihovin lze doprodávat pouze do
konce letošního roku. Osoba, 

která prodává
neznačené liho-
viny z vlastní

inventarizace může prodávat ta-
ké neznačené lihoviny z inven-
tury provedené jinou osobou.
Pokud bude osoba prodávat líh
z inventarizovaných zásob jiné
osoby, od které je nakoupila,
prokazuje tuto skutečnost do-
kladem o prodeji, kde je uveden
údaj, že prodávané lihoviny 
jsou z inventarizovaných zásob
prodávajícího. 

Lihoviny vyrobené nebo do-
vezené na území České repub-
liky po 1.7.2005 již musejí být
označeny kontrolní páskou

(»kolkem«) umístěnou přes
uzávěr lahve.

● Informace a příjem 
inventarizací:

Celní úřad Karviná,
Oddělení daní-024,
Bohumínská1876/2 
(Areál ČSAD), 
735 06 Karviná-Nové Město
Tel: 595 392 213, 
úřední hodiny: pondělí až
pátek od 7.15 do 15.15 hod.

● Příjem inventarizací: 

Celní úřad Karviná,
Fryštátská 162/26, 733 01
Karviná-Fryštát
Úřední hodiny: pondělí až
pátek od 7.15 do 15.15 hod.

Miroslava BĚHALOVÁ, 
živnostenský odbor

Živnostenský odbor upozorňuje obchodníky a prodejce 
lihovin na povinnosti vyplývající z přechodných ustanovení
zákona č. 676/2004 Sb., o povinném značení lihu, který nabývá
účinnosti 1. července 2005.

paragrafy

Ve zdivu kapličky již nerostou břízy
Členové Sboru dobrovolných hasičů Bohumín-Šunychl se

28. května ujali nezvyklého případu - odstranění vzrostlejších
náletových dřevin, které se uchytily v běžně nedostupných
částech zdiva šunychelské filiální kaple. Za jejich ochotu a ze-
jména velice profesionální přístup během samotného zásahu,
bych jim chtěl jménem novobohumínského duchovního
správce veřejně vyjádřit poděkování. Jan F. TEISTER

Soutěž stále pokračuje 
Do soutěže o nový název budoucí vyhlídkové restaurace a pen-

zionu v bývalé vodárenské věži se zapojili také žáci druhého
ročníku osmiletého gymnázia. 

Uzavření dopravy neomezí nákupy v obchodech

Po tuto dobu dojde na ulici 
9. května k omezení provozu.
Nákladní a osobní doprava bu-
de vedena vyznačenou objízd-
nou trasou. 

Ve směru od Ostravy bude
příjezd do ŽDB veden po ulici
Ostravské, Slezské, Ovocné,

Opletalově, 1. máje a Lidické.
Rovněž výjezd ze ŽDB na
Ostravu bude veden touto sta-
novenou trasou. Příjezd od Kar-
viné do Bekaertu bude ve Skře-
čoni odkloněn vpravo na ulici
1. máje a bude pokračovat po
objízdné trase až na Ostravskou

ulici, kde je poté možno odbočit
vlevo na ulici Čs. armády a ná-
sledně na Drátovenskou ulici. 

Po celou dobu stavebních
prací na ulici 9. května bude za-
chován příjezd k veškerým
nemovitostem v dané lokalitě.
Nedojde ani k omezení příjezdu
k nádraží ČSAD, supermarketu
BILLA, prodejně stavebnin a 
k dalším prodejnám nacháze-
jícím se na ulici 9. května.
Takže zákazníků ani obchod-
níků se opravy njak zvláš� ne-

dotknoue. Pouze v místech, kde
budou prováděy stavební práce
vždy jednotlivě u kanalizačních
šachtic bude povolen vjezd pouze
autobusům a dopravní obsluze. 

Pravděpodobně od 5. do 25.
září dojde k úplné uzavírce ulice
9. května u železničních pře-
jezdů. I ony doznají celkovou 
opravu a odstranění vlečky. 
O plánované uzavírce silnice
budeme včas informovat. 

Petr SOBEK, odbor dopravy

Jak jsme již dříve informovali, dojde k plánované rekonstrukci
kanalizace na silnici č. III/46816, ulice 9. května. Samotné práce
budou započaty ve směru od železničních přejezdů 20. června a
potrvají do 25. září 2005. Samotná rekonstrukce kanalizace by
měla být hotová do konce srpna 2005.

Na celostátním festivalu 

Byla to dálka a finanční ná-
klady na cestu, ubytování a
pobyt byly velké. Abychom se
festivalu mohli zúčastnit, obrá-
tili jsme se na sponzory. Děti
prožily radostné chvíle a mají
spoustu hezkých zážitků. Dík za
to patří městu Bohumín, Auto-

Děti ze Soukromé mateřské školy ve Skřečoni se zúčastnily
oblastního kola festivalu mateřských škol Bohumínská mate-
řinka v kulturním domě ŽDB. Jejich tanec »Bumerang« se moc lí-
bil a tak byly pozvány do Nymburka na celostátní festival
mateřských škol Mateřinka 2005. 

centru Vl. Zmudy a Bekaertu.
Drobné dárky pro děti věnovaly
firmy potraviny Radka, po-
traviny Hanusek, KLAS a firma
DAFO Petry Dydkové.

Ta�ána GRYGERČÍKOVÁ, 
Anna VYVIALOVÁ

▲ Děti ze skřečoňské mateřské školy sklidily za svůj divošský taneček 
s bumerangy ohromný potlesk také na oslavách 700. výročí vzniku
Skřečoně a 95 let tamní školy, které se konaly 11. června na Gliňoči.

Z nemocnice se stala akciová
společnost a vůbec jsem se ne-
těšila, že tam
uvidím cizí lé-
kaře a sestřič-
ky. Když jsem
však přišla na interní oddělení 
a viděla známé tváře, primáře
Jakubjáka, lékařů a sestřiček,
ulevilo se mi. 

Rehabilitace mi moc pomo-
hla. Naordinovali mi elektro-
léčbu kolen i ramen a sestřičky
mi hodně pomáhaly. Moc jim
všem děkuji. 

Pak přišlo na řadu ještě
celkové vyšetření na chirurgii.
Dopadlo dobře. Primář Vojtěch
Žoch je stále plný energie, i
když operuje několikrát denně.

Přeji mu, aby mu ještě dlouhé
roky sloužilo zdraví jako dopo-

sud. Chci také
pochválit dok-
tora Chudobu,
který je vynika-

jící operatér, a doktora Tomáše
Skobleje. Starostlivě navštěvo-
val pacientku, která se mnou
ležela na pokoji, aby sledoval je-
jí pooperační stav.

Všichni jsou tam vynikající,
včetně sester, které se neú-
navně starají o nás, pacienty.

Čistota v nemocnici je vý-
sledkem práce týmu uklízeček,
také jim musím poděkovat. Jste
všichni vynikajúcí, srdienka
moje.

Mária MIADIKOVÁ

Rok po operaci kolena jsem se ocitla v bohumínské nemocnici
na oddělení rehabilitace. Přiznám se, že jsem měla strach.

dopisy

Máme vynikající nemocnici
● Počty dětí na našich školách trvale klesají

Z informací jednotlivých bohumínských základních škol vy-
plývá, že počty dětí při porovnání docházky v letech 1999 až
2005 trvale klesají. Oproti roku 1999 ubylo 272 školou povin-
ných dětí. Ve srovnání s loňským rokem je rozdíl 59 školáků.

V mateřských školách oproti roku 1999 naopak čtyřiadvacet dětí
přibylo. Tady je však tendence kolísavá a pravidelně po roce, kdy 
stoupne počet dětí v mateřských školách, následující rok opět po-
klesne. Tato vlnovka se pravidelně opakuje. Návštěva mateřské
školy však není povinná, proto se čísla nedají porovnávat s počty ve
základních školách.

V letošním školním roce navštěvovalo mateřinky 572 dětí a zá-
kladní školy 2 213 žáků. V Bohumíně je deset mateřských a osm zá-
kladních škol. Redakce

● Pozvánka občanského sdružení Premius
Premius - obecný spolek pro víru a kulturu města začíná svou čin-

nost první akcí, kterou bude divadelní představení Divadla jednoho
herce z Brna. Pan Miroslav Částek představí svou velmi úspěšnou
hru CITADELA s vlastním hudebním doprovodem. 

Představení se uskuteční v neděli 26. června večer od 19.00 hodin
v prostorách kostela Nejsvětějšího srdce Ježíšova v Novém Bohu-
míně. Všichni jste již nyní co nejsrdečněji zváni!

Václav POLOK

krátce
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Proti žralokům v neoprénu a s kamerou
Koncem dubna letošního roku se z týdenního pobytu 

v Egyptě vrátil Marek Spáčil, kameraman bohumínské televize.
Spolu s dalšími potápěči fotografovali a natáčeli podmořský
svět. Jeli tam ale hlavně kvůli žralokům.

▲ Marek Spáčil měl na svou obranu pod vodou v ruce jen kameru. Kdyby ho žralok napadl, musel by ji obětovat.

▲ Při prvním setkání se žralokem běhal Markovi Spáčilovi po těle mráz.
Zkušenosti jiných nemusí být vždy totožné s vlastní realitou.

▲ Tenhle žralok prý měl z potápěče strach. Obeplouval ho totiž velmi
opatrně z velké dálky.

▲ Tento podmořský krasavec je
rejnok, trnucha modroskvrnná.
Modré skvrny na jeho ploutvích a
zvláštně posazené oči mu dodávají
vzhledu mírumilovného tvora.

▲ Muréna není rozhodně žádná akvarijní rybička. Její ostré zuby by vás
mohly lehce připravit o několik kil živé váhy.

? Co vás přivedlo k myšlence
jet natáčet žraloky?

Už jsem se potápěl v jesky-
ních, ke ztroskotaným vrakům
lodí, ale žraloci jsou daleko větší
adrenalinová vzpruha. 

S kamarády z Nauti Dive Team
Bohumín jsme se proto vydali do
jižního Egypta na pobřeží Rudé-
ho moře. Cesta byla dlouhá. 
Z Hurgády jsme autobusem pře-
jeli do čtyři sta kilometrů
vzdáleného přístavu Hamata,
kde jsme se nalodili na pronaja-
tou lo� a plavili se dalších čtyři
sta kilometrů až na obratník
Raka k súdánským hranicím.

V místě, které se nazývá Saint
John Reefs, jsme zakotvili. Je zde
mnoho skalisek a útesů vyčníva-
jících z moře. Některé z nich 
spadají pod hladinou do hloubek
až 300 metrů. Tady jsme se tý-
den plavili a potápěli.

? Proč tak daleko? Nestačilo
zajet do Chorvatska?

Rudé moře na obratníku Raka
je teplé a žraloci si tady libují. 
V Chorvatsku se žraloci vyskytu-
jí jen zřídka. Ale byly zazname-
nány případy výskytu žraloka
bílého u Makarské riviéry. 

? A co žraloci v Egyptě, 
připlavali?

Žraloci ožívají hlavně v noci.
Ráno jsme si museli přivstat,
abychom je stihli ještě na lovu,
než se ponořili do hloubek k od-
počinku. Při východu slunce
jsme už byli pod hladinou. 

? Jak jste byli chráněni proti
napadení pod vodou?

Nijak, žraloci lidi nenapadají.
A už vůbec ne tyhle druhy, 
které jsme zde pozorovali a hlav-
ně natáčeli.

? Neříkejte, že jste vůbec
neměl strach.

První setkání bylo vzrušující.
Úplně mě mrazilo po těle, adrena-
lin stoupal, zrychlil se mi dech a
podvědomě jsem hledal kama-
rády, jestli jsou poblíž pro případ
pomoci. Žraloci ale byli plaší.
Plavali proti mě dva a já zjistil, že
ze mne mají mnohem větší strach
než já z nich. V této oblasti se
nevyskytují nebezpečné druhy.
To jsme pochopitelně věděli pře-
dem.

? Potkávali jste se se žraloky
pod vodou často? Kolik jich

bylo nejvíce v hejnu?

Z celkových dvaceti ponorů
jsem je zahlédl pod vodou asi
šestkrát. Žraloci byli jen dva, tři
nebo čtyři a připluli na nějaké
tři, čtyři metry. Bohužel jsem se
nesetkal s kladivouny, kteří se
zde měli vyskytovat v hejnech.

Pozorovali jsme ale i jiné živo-
čichy, kterých je tady nepřeberné
množství. Viděli jsme obrovské
rejnoky manty, ohromila nás
lovící chobotnice. Nejprve jsme
si mysleli, že před námi utíká.
Ona se ale pohybovala z místa
na místo, chvíli čekala na kořist,
pak přišlo bleskové švihnutí cha-
padlem a ryba zmizela uprostřed
jejího těla, mezi chapadly. Pak
chobotnice chvíli kořist chrous-
tala a zase odplavala jinam. Byla
to nádherná podívaná.

Poprvé v životě jsem na vlastní
uši slyšel pod vodou delfíny. 
V hejnu, které plavalo pode 
mnou, si jeden přes druhého
pískali. Bylo to fantastické.

Viděli jsme murény, dravé ry-
by, které člověka nenapadají,
pokud na ně sami nezaútočíte.

? Vy jste si taky něco ulovili
k večeři?

Měli jsme s sebou zkušeného
egyptského průvodce - dive mas-
ter (dive = potápění), který nás
doprovázel i pod vodou a navi-
goval, kde se máme potápět,
abychom viděli co nejvíce.

Upozorňoval nás, abychom se
nedotýkali korálů a samozřejmě
nic nelovili. Ostatně, harpuny
jsme s sebou ani neměli. Pokud
jsme chtěli lovit, pak na udici.
Tato opatření jsou pochopitelná,
jezdí sem tisíce turistů. Egyp�ané
si jen chrání své bohatství. 

? Takže jste byli i pod vodou
pod dohledem?

Byli jsme rádi, že ho tam má-
me. Jeho praktické rady a zkuše-
nosti byly mnohem cennější, než
pocit, že nás hlídá. V oblasti
reefů vznikají proudy, které jsou
tak silné, že potápěč nemá šanci
proti nim bojovat. Kdybych do
něj vplul jiným směrem, odnesl
by mě na volné moře, daleko od
lodi. Nakonec se mi to přihodilo,
dostal jsem se do jednoho z prou-
dů a museli pro mně poslat malý
motorový člun, na který mě pak
vytáhli. Ani kotvení tu není bez
nebezpečí. Viděli jsme ztrosko-
tanou lo�, která se rozbila o ská-
ly, když zakotvila na špatném
místě a proud s větrem ji vy-
mrštil na skalisko. Náš kapitán si
byl těchto nástrah vědom a
společně s celou posádkou se 
starali o bezproblémový průběh
celé plavby.

? Do jaké hloubky jste se
potápěli?

Pro tento druh potápění je to
bezpečné do čtyřiceti metrů.

Nejčilejší život je v hloubce do
patnácti metrů. Pak již ubývá
živočichů. Žraloci ovšem vyplou-
vali z větších hlubin. Relaxují 
u dna a teprve při lovu vyplouva-
jí nahoru.

? Je ve větší hloubce vůbec
něco vidět?

Je pravda, že s přibývající
hloubkou se ztrácí červená slož-
ka barevného spektra a vše se
jeví modré. Měl jsem speciální
box na kameru pro podvodní
natáčení vybavenou reflekto-
rem. Když se korály nasvítily ze
vzdálenosti jednoho metru, vy-
nikla jejich nádherná barevnost.
Jsou oranžové, žluté, červené,
úchvatné.

Potápěli jsme se taky v noci,
protože za tmy vyplouvají na lov
dravé ryby - murény, perutýni,
chobotnice. Bylo moc zajímavé
je pozorovat.

? Setkali jste se s něčím 
neobvyklým, co jste vůbec

neočekávali?
Ano, bylo to velmi zajímavé

setkání s kapustňákem. Ocasní
ploutev má jako ryba, tělo zava-
lité a převislý rypák. Je to něco
mezi delfínem a mrožem. Nara-
zili jsme na jednoho macka v zá-
toce. Normálně se zdržuje u dna
a hledá řasy. Jen čas od času vy-
plouvá, aby nabral vzduch. Do-
morodci ví, že když budou dělat
velký kravál, kapustňák vypluje
na hladinu. Je hrozně zvědavý a
hluk ho přiláká. Skutečně, když

jsme v člunu asi pět minut krou-
žili a túrovali motor, náhle se asi
deset metrů od nás objevil ve
vodě »balvan«, který se pak
překulil nazpět do hlubiny. Byl
to kapustňák, který vyplaval po-
dívat se, co se nahoře děje. Měl
nejméně tři metry na délku.
Ihned jsme všichni naskákali do
vody, a tak mám krásné záběry
tohoto majestátního mořského
živočicha.

? Nebylo vám v těch
hloubkách zima?

Do hloubky asi 200 metrů je

tady teplota vody od třiadvaceti
do sedmadvaceti stupňů. Je pro-
hřátá do velkých hloubek na
rozdíl od Jaderského nebo Stře-
dozemního moře, kde v dese-
timetrové hloubce je již citelný
rozdíl teplot oproti hladině.

? Celou dobu jste bydleli na
lodi?

Kotvili jsme v závětří reefů asi
čtyřicet kilometrů od pobřeží,
přejížděli z místa na místo a celý
týden strávili na lodi. První dny
byla klidná hladina, třetí den za-
čalo foukat a čtyřmetrové vlny si
s námi nebezpečně pohrávaly.
Všichni jsme pak horečně hle-
dali tabletky, aby večeře zůstala 
v žaludku. 

? Splnila expedice vaše
očekávání?

Určitě ano, bohužel jsme se
nesetkali se žralokem dlouho-
ploutvým, který se živí mršinami
a je nebojácný a méně plachý.
Plave v blízkosti lodi a dosahuje
délky čtyř až pěti metrů. Ale
viděli jsme žraloky bělocípé, šedé
a útesové. 

? Kolik materiálu se podařilo
natočit?

Mám celkem asi devět hodin
surových záběrů, ze kterých vy-
beru asi patnáct, dvacet minut

toho nejlepšího materiálu k fi-
nálnímu zpracování.

? Jaký další adrenalinový výlet
chystáte do budoucna?

Chtěl bych se podívat do
jižního Súdánu k průplavu do
Indického oceánu, kde žijí žra-
loci velrybí. Živí se planktonem 
a dosahují délky patnácti metrů.
V mé video sbírce chybí mimo
jiné žralok tygří, označovaný spo-
lečně se žralokem bílým za druh,
který je pro člověka nebezpečný.
Právě v těchto vodách bychom
na ně mohli narazit.

Připravil František KREJZEK
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Soutěžilo se v běhu na 60 m
žactva i dospělých a na 1 000 m
dospělých za účasti běžců z AK
Zlín, SSK Vítkovice, Slezanu
Frýdek-Místek, Atletiky Bohu-
mín a žáků pouze ze tří bo-
humínských škol.

Vítězem v běhu na 60 metrů
se stal v kategorii mladších žáků
Ladislav Svoboda, Atletika Bo-
humín časem 8,24 s. 

Dalšími vítězi v běhu na 60
metrů se stali: starší žáci - Lu-
bomír Smrža, AK Zlín, 7,57 s;

mladší žákyně - Martina Fie-
dorová, 8,52 s; starší žákyně -
Kateřina Hujová, 9,24 s; doros-
tenci - Petr Bartoš, 7,47 s; všich-
ni z Atletiky Bohumín, muži -
Libor Žilka, SSK Vítkovice,
6,96 s; ženy - Kateřina Šigu-
tová, SSK Vítkovice, 7,80 s.

V běhu na 1 000 m: muži -
Petr Mikulenka, čas 2:35,35
min.; ženy - Tereza Droppová,
čas 3:19,25 min., oba ze Sleza-
nu Frýdek-Místek.

Redakce

Velkou cenu Bohumína v bězích provázel déš�
Za chladného a deštivého počasí se na atletickém stadionu zá-

kladní školy na ul. Čs. armády uskutečnily 8. června běžecké
závody - Velká cena Bohumína v bězích na 60 a 1000 metrů.

▲ Své zastoupení měly v soutěži pouze tři bohumínské školy.

▲ »Babského« volejbalového turnaje se letos zúčastnilo sedm bohu-
mínských ženských družstev. Rok od roku roste nejen zájem, ale i úroveň
hry. Vítězem turnaje se staly Pivní bečky, před Žabkami a Sokolkami.

Společně s družstvem děvčat,
která se pokusí o následování,
se Martin Adámek, Martin Jur-
czyk a Jakub Staniek (chyběl
Martin Jonák) sešli ve středu 1.
června na posledním společ-
ném setkání. Ředitel školy, sta-
rosta města, místostarostka, tre-
nér a jeho kolegové tělocvikáři 
i zástupci městských informač-
ních médií jim poděkovali za
reprezentaci našeho města.

»Všude, kam jsme přijeli, vědě-
li o Bohumínu a úspěších, kterých
kluci za čtyři roky dosáhli,« chvá-
lil své svěřence trenér Kazimír
Palka a poděkoval také vedení
školy za podmínky, které pro vr-
cholné výkony studentům po-
skytlo. »Město se podílelo finanč-
ně na profesionálním průběhu
přeborů víceboje, které letos pro-
běhly v Bohumíně. Zejména dě-
kuji za dokončený plavecký ba-
zén, bez něhož by se nemohlo
uskutečnit mistrovství v osmibo-
ji,« řekl trenér Palka.

Martin Adámek a Jakub Sta-
niek se mohli již chlubit přije-
tím na vysoké školy, Martin Jur-
czyk na výsledek přijímaček čeká.

A co vzkazují »zlatí kluci«
svým nástupcům v silovém
víceboji? Martin Adámek říká:
»Všem, kteří se rozhodnou zkusit
víceboj po nás, chci vzkázat, aby
ho dělali s chutí, a a� je to baví.«
... »Přeji všem, kteří přijdou po
nás hodně tak příjemných zážit-
ků, jaké jsme měli my,« to jsou
slova Martina Jurczyka. A Jakub
Staniek vzkazuje: »Pokud se
budete snažit a bude to pro vás
zábava, je to to nejlepší, co pro
sebe můžete udělat.« 

Jako perličku prozradil Kazi-
mír Palka záměr zapsat rekord
Martina Jurczyka v benchpressu
do Guinessovy knihy rekordů.
Platný pokus se ale musí usku-
tečnit před oficiální porotou. A
právě to bude v příštím období
snahou trenéra i Martina.

František KREJZEK

Siloví vícebojaři 
se sešli naposledy

Několik titulů mistra republiky a absolutních vítězů v jed-
notlivcích v silovém víceboji mají na svém kontě dnes již absol-
venti Gymnázia Františka Živného. Nemohli si přát lepší závěr
své sportovní aktivity ve středoškolském prostředí bohumín-
ského gymnázia. Titul mistra republiky ve čtyřboji a vzápětí také
v osmiboji, úspěšné maturity a přijetí na vysoké školy, to je 
v průběhu dvou měsíců skutečné terno. 

Žákovská liga v malé kopané
Bohumínská žákovská liga v malé kopané probíhala od 17. do

26. května za účasti padesáti žáků v pěti družstvech. Hrálo se na
antukovém hřišti Na Kuželně.

O vítězi se rozhodovalo až v posledním zápase. Hráči FC Sokola 
v něm třemi brankami ve druhém poločase otočili téměř prohraný
zápas. Výhrou nad druhým týmem FC Jatka 3:2 se jim konečně na
třetí pokus podařilo ligu vyhrát. Nejlepším střelcem soutěže se stal
Jatagandzidis s jedenácti brankami, nejlepším brankářem Hekele,
oba z FC Sokola. Všechna družstva byla odměněna věcnými cenami.

Antonín LÁTAL 

Expozici připravilo občanské
sdružení Maryška ve spolupráci
s polským spřáteleným městem
Zebrzydowice.

Bohumín reprezentuje mladá
talentovaná malířka Eva Rozko-
šová a fotografové Ladislav Pe-
kárek a Rudolf Opatřil. Polské
Zebrzydowice zastupuje svými
obrazy malířka Maria Piech. 

»S polskými přáteli máme vel-
mi dobré vztahy. Naše akce a fes-
tivaly, jako je Salón nebo srpnové

Léto-kruhy, již několikrát opako-
vaně navštívili. Letos jsme jim 
v rámci dvoudenního festivalu
poprvé nabídli aktivní účast. Tě-
šíme se, že nám přiblíží své umě-
ní, kulturu, i životní styl,« uvedla
Kamila Smigová, předsedkyně
občanského sdružení Maryška.
Dodala, že výstava bude v pro-
storách sdružení na náměstí T.
G. Masaryka k vidění až do 3.
července. 

Redakce

Maryškův salón nabízí zajímavou výstavu
Vernisáží výstavy česko - polských výtvarníků byl zahájen třetí

ročník dvoudenního Maryškova salónu, který probíhal ve dnech
3. a 4. června. 

Vstup dítěte do školy je urči-
tě velkou rodinnou událostí. 
Z dítěte se stává žák, školák, 
který se většinou na školu těší.
Škola je pro něj druhým do-
movem, ve kterém hlavní roli
přebírá paní učitelka. Ty vedlej-
ší, neméně důležité, pak jeho
vrstevníci, spolužáci. On sám
vstupem do školy přijímá jiné
hodnoty. Má již určité pracovní
povinnosti, jiný režim dne,
bude mít své úkoly, svou tašku a
především svou zodpovědnost.
Vstup dítěte do školy by měl být
radostný, bez pocitu úzkosti,
nejistoty a strachu.

Proto se na naší škole konal
již druhým rokem přípravný
kurz pro budoucí prvňáčky na-
zvaný Školák. Probíhal jeden-
krát týdně po dobu tří měsíců.
Pod vedením učitelky K. Ful-
nečkové a D. Horváthové si
děti prohlédly školu, naučily se
říkanky a písničky, hravou for-
mou si zdokonalovaly pravo-
levou a prostorovou orientaci.
Lehce zvládly matematické úko-
ly, v pracovních činnostech roz-
víjely fantazii a jemnou mo-
toriku. Zábavná byla pohybová
průprava či rytmická cvičení.
Nechyběly soutěže ani poslech
pohádek. Závěrečná lekce byla

situována do počítačové učeb-
ny, kde si prostřednictvím pro-
gramu »Těšíme se do školy« dě-
ti prověřily své nabyté znalosti.

Zájem rodičů o tento kurz byl
velký, nadšení dětí obrovské. 
A to nás velmi těší. Není totiž
důležité, zda Pepíček už umí
poznat všechna písmena, umí
napočítat do sta, má nejnovější
model aktovky. Důležité je to,
zda se Ppíček umí radovat, ale
někdy i prohrávat, zda se umí
těšit z něčeho nového, zda
dovede naslouchat druhým a
zda umí být opravdovým ka-
marádem. A právě o to nám šlo.
Děti navázaly nová přátelství,
která jsou tak důležitá, některé
možná překonaly strach či os-
tych ke škole.

Přejeme dětem, kterým škol-
ní rok teprve začne, aby byl ra-
dostný, krásný a úspěšný. Rodi-
čům našich prvňáčků přejeme
hodně trpělivosti, tolerance a
lásky.

Dagmar ŠOSTOKOVÁ, 
ředitelka školy

Školáky se stali ještě před první třídou
Končí školní rok 2004/2005 a místa v lavicích po našich de-

váťácích zůstanou prázdná. Hned po prázdninách je obsadí noví
prvňáčci. 

Myslím si, že se všichni di-
víme, že zde stále existují lidé,
kteří někde bydlí a byt neplatí.
Jsou stejná měřítka na všechny?

Mám dceru, pracovala v ne-
mocnici ve Starém Bohumíně.
Bydlela ve vilce. Řízením osudu
se byt změnil na ubytovnu a mu-

sela se vystě-
hovat. Nikoho
nezajímalo, kam půjde. Stěhova-
la se již sedmkrát. Musela se 
o sebe postarat sama. Peníze
jsme neměli.

Slyším, jak se lidé bojí něco
říci, šeptají, ale nadávají. Hlav-

ní třída - lavičky plné Romů.
Krásný park, ale jdete s vnuky
na písek a v písku lavička, na ní

čtyři kouřící
Romové, bez
ohledu na to,

že jsou kolem malé děti. Po
dvaceti minutách všichni s dět-
mi odešli. Také v městských
bytech, hlavně ve výškových
domech, je jasně vidět, kdo tam
bydlí.

Já sama pracuji s Romy už
třicet let, nikdo mne nemůže
podezřívat z rasismu. Ze své
vlastní zkušenosti ale vím, že se
nikdy nezmění jejich mentalita,
ani přizpůsobivost. A myslím,
že to snad vědí všichni dospělí.
Jen my se měníme, více se jich
bojíme, vyhýbáme se střetu,
protože známe jejich reakce.
Není to rasismus naruby?

(ba)

Že by u nás konečně nastala spravedlnost?
Za sebe a doufám, že za většinu obyvatel Bohumína říkám

stěhování Romů z hotelového domu (trefně se mu říká Opičák):
Ano a konečně!

dopisy
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Netajíme se tím, že chceme 
v obou těchto volbách uspět,
nejlépe tak, jako loni v eurovol-
bách, které jsme v našem městě
vyhráli. Příklady máme z měst 
a obcí v našem okrese, kde si
komunisté vedou velmi dobře a
mají tam silné zastoupení v ra-
dách i ve vedení radnic, napří-
klad v Karviné, Havířově,
Dolní Lutyni, Dětmarovicích a
dalších městech. 

Pro příští ko-
munální volby
opět připravíme kvalitní, ale
reálný volební program. Bude-
me se snažit doplnit naši kan-
didátku o bezpartijní občany, 
kterým bije srdce nalevo a mají
zájem pracovat pro další zlep-
šení života lidí v Bohumíně.
Využijeme přitom i návrhů
občanských sdružení, společen-
ských a zájmových organizací.

Do posledních voleb jsme šli
s heslem »Ne s kým a proti ko-
mu, ale o čem!«. Budeme se jím
řídit i v příštích volbách. Pokud
máme na nějaký problém odliš-
ný názor, činíme tak slušným a

věcným způso-
bem, a to a� 
v zastupitelstvu

nebo v našich článcích v měst-
ských novinách OKO. Právě
těchto článků, v nichž se
pravidelně vyjadřujeme k dění
ve městě i v naší republice,
využíváme ke zviditelnění naší
strany.

O tom, že se komunisté dove-
dou i pobavit, svědčí skuteč-
nost, že pořádáme hojně na-

Chceme ve volbách uspět co nejlépe
Společné zasedání výkonného výboru OV KSČM Karviná a

Měv KSČM Bohumín se uskutečnilo 23. května 2005. Cílem by-
lo zhodnotit dosavadní práci bohumínských komunistů od
poslední městské konference v prosinci 2003 a připravit se po-
stupně na rok 2006, kdy nás čekají dvoje volby, na jaře parla-
mentní a na podzim komunální. 

● Další »Kulatý stůl«
21. června od 17 hodin uvádí

T.I.K. přímý přenos »Kulatého
stolu« na téma školství. Své
dotazy posílejte formou SMS na
tel. číslo 732 596 092.

● Bohumínský vlak 
Bohumínský vlak spojený 

s Festivalem písní a tanců se
uskuteční 23. července od 14.30
hodin v parku Petra Bezruče.

Ve svém jubilejním desátém
ročníku představí pět souborů 
z Bohumína a další z Českého
Těšína, Ostravy a Valašského
Meziříčí. V přehlídce kapel a
tanečních souborů uslyšíte a
uvidíte Sluníčko, Čhave Jile-
star, Bowle Live Band, Ďo�o,
Terč, Dživas Lačes, Ckrejzi,
Terne Čhave, SRČ - Skart a
Děti z ulice. V 18.00 hodin pak
vystoupí známý písničkář Wabi
Daněk a od půl deváté bude za-
hájena taneční zábava se sku-
pinou Mercedes - Kandrač.
Sponzory akce jsou město Bo-
humín, Bekaert, Progres, Ry-
bářství Rychvald, Migo a Struž-
ka Elektro. (red)

vštěvované pravidelné spole-
čenské plesy a májové veselice.

Od loňského roku mají obča-
né, vždy ve středu od 15 - 17
hodin v našem sekretariátu na
Masarykově ulici č. 418, mož-
nost hovořit s našimi zástupci 
o svých problémech. Zároveň
věříme, že této možnosti budete
využívat více než doposud.

Chceme Vám tímto způ-
sobem nabídnout pomoc při
řešení těžkostí, vyslechnout
Vaše názory, návrhy či
připomínky. Těšíme se na Vaši
návštěvu.

Jiří STRNAD, 
předseda MěV KSČM

politika

Když jsme ve vedení MO
ČSSD Bohumín hodnotili reak-
ci řadových občanů na prob-
lémy, kterými údajně žila celá
republika, jednoznačně jsme se

shodli na tom,
že velké pro-
blémy vysoké
politiky jsou dobré téma pro
média, dobře se vyjímají jako

titulky v novinách a »otvíráky«
televizních zpráv. Ale »Praha je
daleko« a občané Bohumína
vnímají situaci jinak, pálí je spíš
místní problémy. Třeba stav
chodníků, možnosti bydlení,
problematika nemocnice, posta-
vení seniorů, možnosti vyžití

mládeže v na-
šem městě.

Pokud tedy
dokážeme reagovat dobře a včas
na problémy každodenního ži-
vota, občan to ocení a uzná. 

V tomto duchu jsme v naší
MO ČSSD naplánovali také
konkrétní body programu stra-
nických i veřejných schůzí pro
letošní rok. Chceme se podrob-
ně zabývat prací komisí a vý-
borů při městském zastupitel-
stvu, bytovou politikou města a
investicemi Bohumína na léta
2005 až 2006. Z diskuse k těm-
to tématům pak chceme získat
nové impulsy pro zlepšení práce
ve jmenovaných oblastech.

Máme také řadu léty ověře-
ných zkušeností a víme, které
akce občané oceňují. Ty se pak
snažíme podpořit jednak pro-
střednictvím našich zastupitelů
v orgánech města nebo přímo
ze zdrojů, které organizace
místní organizace České strany
sociálně demokratické má.

Co vlastně ČSSD v Bohumíně dělá...
Po více než třech hektických měsících konečně došlo k uklid-

nění naší politické scény. Své názory na »vládní krizi« jsem před
časem zveřejnil v OKU a vyvolal tak i některé »zajímavé ohlasy«.
Nemyslím si ale, že je třeba se k tomuto tématu vracet, protože
dnes je už všechno jinak. Nástup Jiřího Paroubka do funkce pre-
miéra přinesl nové formy jednání, jiné vztahy k médiím i uvnitř
ČSSD a situace se výrazně mění k lepšímu. Svědčí o tom i vzestup
preferencí pro naši stranu.

politika

krátce

Posledním příkladem je už
tradiční akce ke Dni dětí, na-
zvaná »Exploze her«, kterou
MO ČSSD Bohumín dotovala
deseti tisíci korunami z vlast-
ních zdrojů. 1. června se prosto-
ry kina K.A.R. a okolí proměni-
ly v jedno velké hřiště pro děti a
mládež. Každý si tu mohl najít
to, co ho baví - autíčka, velké
puzzle, streetball, soutěž v ma-
lování křídou. Malí i velcí měli
také možnost vyzkoušet různé
artistické kousky. Zajímavé byly
i doprovodné programy - výsta-
va medvídků v kině, promítání
divácky atraktivních filmů »Do-
ba ledová« a »Snowboar�áci«
nebo soutěž v žonglování, na-
zvaná »Bohumínské diabolo«.  

V naší místní organizaci se
domníváme, že pořádání tako-
výchto konkrétních akcí, spolu
s hmatatelnými a měřitelnými
výsledky práce našich zastupi-
telů a radních, kteří ve vrcho-
lových orgánech města pro-
sazují konkrétní body našeho
volebního programu, jsou tou
nejlepší odpovědí na otázku, co
vlastně ta ČSSD v Bohumíně
dělá. Řekl bych, že se stará, aby
byl Bohumín městem, v němž 
stojí zato žít... 

Alfréd MICHALÍK,
předseda MO ČSSD Bohumín

▲ Umět klaunovy fígle, to si přály děti, které dostaly do rukou tyčku 
s talířem a musely obejít kolečko, aniž talíř spadl nebo se zastavil.
»Exploze her« ke dni dětí už tradičně přilákala stovky malých i velkých. 

▲ Starší děvčata ze souboru Impuls jezdí na pozvání vystupovat do zahraničí. Jsou totiž nejkrásnější.

▲ S koněm Robinem zleva A. Švanová, J. Zelinka, I. Kolcunová,
vpředu A. Špalková a V. Krátká.

Před odpoledním festivalem
mažoretky vystupovaly s decho-
vými orchestry Českých drah 
a ŽDB v různých částech města.
Poprvé se na veřejnosti před-
stavila také »dechovka mla-
dých«, kterou Základní umě-
lecká škola v Bohumíně založila
teprve před půl rokem. A hned
mile překvapila svou úrovní.

Odpoledne nastoupily soubo-
ry mažoretek krátkým defilé a
pak již následovala vlastní festi-
valová vystoupení. 

»V dalších ročnících festivalu
mažoretek chceme pozvat ještě
více souborů. Rádi bychom z akce
Když děvčata pochodují udělali
tradici. Soubory si chválily orga-
nizační i technickou úroveň a
přislíbily účast také v příštím
roce,« řekla po skončení letošní
přehlídky ředitelka pořádající
Kulturní agentury Radost
Zdenka Mertová. 

František KREJZEK

Když pochodovalo sto šedesát děvčat
Devět skupin mažoretek v pestrobarevných kostýmech za doprovodu dechovky roztleskalo 

v sobotu 4. června zaplněné náměstí T. G. Masaryka. Letos poprvé přijela děvčata z Příbora,
Havířova, Karviné a polské Wodislawi. Bohumín reprezentovaly soubory Radost a Impuls. 

Soutěž byla nominací na
blížící se mistrovství Evropy ve
voltižním ježdění, které se bude
letos konat v italské Brescii. 
Pokusit se o splnění nominace
na ME odjeli s trenérkou An-
dreou Švanovou a koněm Robi-
nem čtyři cvičenci. Nejlépe si
vedl Josef Zelinka, který obsadil
5. místo a tím si zajistil start na
mistrovství Evropy.

V soutěži žen (44 závodnic)
si vedla dobře Anna Špalková,
která obsadila 33. místo. Dále
pak Ivana Kolcunová (39. mís-
to) a Veronika Krátká (42. mís-
to). Anna získala známku po-
třebnou pro start na ME, ale to-
ho se mohou zúčastni jen tři že-
ny z celé ČR. O tom, zda pojede
právě ona, se zřejmě rozhodne
ve slovenské Ša�e, kde se členo-
vé klubu Děti a koně zúčastní
dalšího nominačního výjezdu. 

Jezdecký klub Děti a koně pů-
sobí v Bohumíně již více než

rok a nabízí rozšíření svých řad
všem milovníkům koní a případ-
ným zájemcům o tento sport.
Informovat se můžete telefo-

nicky u Adrei Švanové (777
251 892), nebo v DDM Bohu-
mín, se kterým jezdecký klub
spolupracuje. Členy našeho k-
lubu jsou děti a mládež ve věku
od 3 do 20 let. Srdečně zveme
všechny zájemce.

Andrea ŠVANOVÁ

Jezdecký klub »Děti a koně«
Zástupci dvanácti zemí se zúčastnili závodů voltižních jízd, 

které proběhly ve dnech 26. až 29. května v Rakousku. Mezi nimi
i členové jezdeckého klubu Děti a koně, působícího na statku 
v Bohumíně-Šunychlu.
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Příjem inzerce do Společenské kroniky
pro OKO č. 13, které vychází 30. června

končí 22. června. OKO č. 14 vyjde
až za měsíc - 28. července.

Vzpomínky - úmrtí
Dne 27. května jsme se

naposledy rozloučili 

s panem
Ladislavem

HAVLÍKEM.

Všem známým a přátelům 
děkuji za květinové dary a účast 

při posledním rozloučení. Zvláš� děkuji
paní Marii Neudertové a manželům

Vojáčkovým. 

Manželka Alžběta.

Dne 25.6.2005
vzpomínáme 

páté výročí, kdy 
nás navždy opustil 

náš milovaný manžel,
tatínek a dědeček 

pan 
Jan JAKŠA. 

Kdo jste ho znali, 
věnujte mu tichou vzpomínku. 

Vzpomíná manželka Alena, synové Martin
a Pavel a dcera Vlasta s rodinami.

● 16.6. Příprava tatínků k po-
rodu. Bobeš, 17.30 hod.

● 16.6. Sám sobě první pomo-
cí. Salón Maryška, 18.00 hod.

● 17.6. Akademie DDM. Sál
kina K.A.R., 8.30, 10.30 hod. 
a v 15.00 hod.

● 18.6. Meandry Lučiny.
Turistická vycházka - cca 8 km.
Sraz na nádraží ČD v 7.00 hod.

● 18.6. Centrální oslavy 700
let Rychvaldu. Před kostelem
CČSH, 10.00 - 22.00 hod.

● 18.6. TJ ŽD Bohumín A -
TJ Sokol Mosty. Fotbal - muži
"A". Hřiště TJ ŽDB »Faja«,
10.15 hod.

● 18.6. Městská volejbalová
liga 2005. Hřiště "Na Kuželně",
12.30 hod.

● 19.6. FC Rapid Skřečoň -
SK Bystřice n. Olší. Fotbal.
Hřiště Rapidu - park P. Bezruče,
17.00 hod.

● 20.6. Plavání s hastrmán-
kem. RC Slůně, 10.00 hod.

● 21.6. Turnaj v počítačo-
vých hrách. Počítačová učebna
DDM, 14.00 hod.

● 21.6. Výtvarný obor ZUŠ
se představuje. Vestibul kina
K.A.R., 15.00 hod.

● 21.6. Taneční akademie
ZUŠ. Sál kina K.A.R., 16.30
hod.

● 21.6. Těhotenství. Rodinné
centrum Slůně, 16.00 hod.

● 22.6. Setkání rodin s dvoj-
čaty. Bobeš, 16.00 hod.

● 23.6. Divadlo pro školky.
Kulturní středisko Rychvald,
15.30 hod.

● 23.6. Kdy do porodnice a
co s sebou. Centrum Bobeš,
17.30 hod

● 24.6. Těrlická přehrada.
Cykloturistika, cca 60 km.

● 24.6. Klub důchodců
Rychvald. Kulturní středisko
Rychvald, 16.00 hod.

● 25.6. Putování za krásami
Prajzké. Turistická vycházka
kolem Hlučína. Sraz na nádraží
ČD v 7.00 hod.

● 25.6. Mosty u Jablunkova -
Girová - Jablunkov. Pěší turis-
tika, cca 15 km.

● 25.6. Ostravice - M. Smr-
ček - Čeladná - Kunčice pod
Ondřejníkem. Pěší turistika,
středně náročné, cca 11 km.

● 25.6. Turnaj v počítačo-
vých hrách. Počítačová učebna
DDM, 10.00 hod.

● 25.6. Bohumínské železár-
ny slaví 120 let. Náměstí T. G.
Masaryka Bohumín a okolí,
10.00 - 22.00 hod.

● 25.6. Bohumín 1900. Po-
zvání do salónní společnosti,
kde se bude odbývati umění
kreslířské aj. salón Maryška,
10.00 - 22.00 hod.

● 25.6. Městská volejbalová
liga 2005. Hřiště »Na Kužel-
ně«, 12.30 hod.

● 28.6. Turnaj v počítačo-
vých hrách. Počítačová učebna
DDM, 14.00 hod.

● 28.6. Porod. Rodinné cen-
trum Slůně, 16.00 hod.

● 29.6. Ahoj prázdniny.
Posezení u ohýnku s povídáním
a opékáním párků. Centrum
Bobeš, 16.00 hod.

● 30.6. Porodní plán. Cen-
trum Bobeš, 17.30 hod.

● 30.6. Cesty. Autorské čtení
- Milan + Šimon Pohl. salón
Maryška, 18.00 hod.

Kam v Bohumíně?

TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

V Bohumíně 
PRONAJMU

DÍLNY, SKLADY,
ZPEVNĚNÉ

PLOCHY
a KANCELÁŘE

na ul. Šunychelské. 
Tel. 608 984 962

Program kina 16. - 30. června

■ Čtvrtek 16. - pátek 17.6. ve
20.00 hod. Paparazzi. Thriller
USA, s titulky.

■ Sobota 18. - neděle 19.6. ve
20.00 hod. Star Wars: Epizoda
III. - Pomsta Sithů. Sci-fi USA,
s titulky.

■ Čtvrtek 23. - pátek 24.6. ve
20.00 hod., neděle 26.6. ve
20.00 hod. Sluneční stát.
Tragikomedie ČR. 

■ Čtvrtek 30. 6. ve 20.00
hod., pátek 1.7. ve 20.30 hod.
Skřítek. Komedie ČR.

● Varhanní koncert
Římskokatolická farnost ve

Starém Bohumíně pořádá 
v neděli 19. června v 17.00
hodin ve starohumínském
farním kostele vzpomínkový
varhanní koncert. Je věnován
10. výročí úmrtí dlouholeté
varhanice Magdalény Josefiny
Stoklasové a 60. výročí úmrtí
skladatele a varhaníka Fried-
richa Sobalika Účinkují Lukáš
Grygerek a Vít Krátký. Výtěžek
z koncertu bude věnován na
naladění varhan. Redakce

Pronájem
kancelářských

prostor
na ulici 9. května 79.

Luxusní provedení,
parkovací místa, prostor 

v centru Bohumína.

Tel. 602 424 387

K zasmání ...
Tři ženy jdou z práce do-

mů a vezmou to zkratkou
přes hřbitov. Zničeho nic za-
čne foukat šílený vítr, ženy se
polekají a utíkají celé vyděše-
né, přes hroby, křoví a trní.
Druhý den si povídají jejich
muži v hospodě: »Chlapi«, říká
první, »naše ženy nás asi pod-
vádějí. Ta moje přišla domů celá
roztřesená.«... »To nic není,«
říká druhý, »ta moje měla roz-
trhané kalhoty.«... A třetí do-
dá: »Ta moje přišla domů nahá
a okolo ramen měla fialovou 
stuhu s nápisem: Nikdy na Tebe
nezapomeneme... kolegové z prá-
ce.« (red)

Redakce OKO, MěÚ Bohumín, 
Masarykova ul. 158,

735 81 Bohumín, (přízemí, č.
dv. 108) tel.: 596 092 282.

✞

Dne 17.6.2005
vzpomeneme 

1. smutné výročí 
úmrtí 

pana Milana
JANÍKA 

z Bohumína. 

Vzpomíná maminka, 
bratr, sestra, syn Milan, dcera Lucie 

a vnuk Filip.

Dotlouklo srdce 
drahé maminky, 

odešlo na věčnost spát.
Maminko zlatá, 
zůstaneš s námi 

ve věčných vzpomínkách.

Dne 12.7.2005 uplyne
4. výročí úmrtí naší
milované maminky,

babičky, prababičky, tchýně 

paní Marie SOLČÁNIOVÉ.
S láskou a úctou vzpomíná syn Vladimír, družka

Ludmila, dcery Marie a Zdenka s rodinami.

Dne 15.6.2005 
uplynuly tři roky 

od úmrtí 

pana Teofila
CHARVÁTA. 

�
S láskou vzpomíná manželka Marie

a syn Jiří s rodinou.

Uplynulo 15 let, 
co nás 15.6.1990
navždy opustil 

náš milovaný manžel,
tatínek, dědeček

pan Vladislav
ZWINGER. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu 
tichou vzpomínku s námi. 

Děkuje manželka 
a dcery s rodinami.

Blahopřání - jubilea
Dne 17.6. oslaví 

80 let

paní Libuše
HERMANOVÁ.

�
Milá maminko,

babičko a prababičko, 
k Tvým narozeninám Ti přejeme

hodně zdraví, štěstí a elánu do 100 let. 

Máme Tě rádi!

K jejich diamantové 
svatbě a do dalších

společně prožitých let
jim přejeme hodně 

zdraví a spokojenosti.

Dcery Marcela 
a Jindřiška 

s rodinami.

Inzerce ve Společenské kronice:
Rozměr 59,5 x 56 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kč

Ceník inzerce

Noví občánci 
Do pamětní knihy města Bohumína byli

zapsáni malí Bohumíňáčci: 

Barbora Čepová
Alex Ščuka
Elišky Pulkertové
Josef Hanuliak
Radka Budošová
Adéla Žáková
Štěpán Remeš
Ondřej Svačina
Josefa Ščuková
Eliška Bočanová

Viliam Gábor
Pavlína Kulfířová
Lukáš Rajnoch
Zuzana Krčmářová
Rostislav Mazal
Alexandra Kubiková
Josef Buhla
Aneta Bendová
Jaromír Zajíček
Jakub Horváth

Na společnou 
cestu vykročili 
Petr Čuba a Denisa Timelová
Vlastimil Gnida a Petra Harwotová
Jozef Bajaník a Eva Gillová
- všichni z Bohumína.

Jaroslav Jelen, * 1932, Bohumín
Jindřich Bonček, * 1933, Bohumín-Skřečoň
Helena Nogolová, * 1922, Bohumín-Skřečoň
Kazimierz Kraskowski, * 1950, Bohumín
Břetislav Ciompa, * 1956, Bohumín
Evžen Deutsch, * 1920, Bohumín
Rozalie Kubalová, * 1920, Bohumín
Ing. Josef Váleček, * 1936, Bohumín
Jan Barta, * 1912, Starý Bohumín
Zdenka Lehmanová, * 1932, Bohumín
Hildegarda Horecká, * 1920, Bohumín-
Skřečoň
Anežka Sladeczková, * 1925, Bohumín
Robert Chrobok, * 1928, Bohumín
Josef Lamla, * 1915, Bohumín
Martin Brunclík, * 1987, Bohumín-Pudlov
Karel Penkala, * 1959, Bohumín
Marie Šostá, * 1913, Starý Bohumín
Gertruda Florek, * 1921, Starý Bohumín
František Jež, * 1940, Bohumín
Ladislav Havlík, * 1927, Bohumín
Jaroslava Kišová, * 1926, Starý Bohumín
Anna Vontrobová, * 1915, Bohumín-
Záblatí
Karla Janásková, * 1935, Bohumín
Josef Szkandera, * 1921, Bohumín-Šunychl
Olga Dworská, * 1914, Bohumín-Skřečoň
Zdeněk Helebrand, * 1933, Bohumín
Anna Mycerová, * 1919, Starý Bohumín
Jana Szmejová, * 1920, Bohumín
Olena Kajánková, * 1938, Bohumín

Naposledy 
jsme se rozloučili

Před 60 lety 
si 17. června řekli své ANO naši rodiče 

František a Anna
DEUTSCHMANNOVI 

z Nové Vsi.
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Profi − půjčka

Kontakt: Jiří Tomášek, mobil: 736 435 900

JE PRO KAŽDÉHO! 
Pro zaměstnance * pro důchodce* pro podnikatele.

JE RYCHLÁ! Do 24 hodin, větší podnikatelské půjčky do 10 dnů.

JE UNIVERZÁLNÍ! Pro zaměstnance od 10 000 do 160 000 Kč 
bez ručitele, na cokoli * pro podnikatele v neomezené výši, 

se splatností již od 1 měsíce, za výhodných podmínek 
* i pro začínající podnikatele.

JE SNADNÁ! Jste zaměstnaní? Stačí Vám pracovní smlouva 
a 3 výplatní pásky! * Podnikáte? Půjčíme Vám, 
i když v daňovém přiznání nevykazujete zisk!

Profi−půjčka JE PRO VÁS! inzerce

● Vyměním státní byt 1+1,
I. kat., malometrážky, za 2+1 
s balkonem v Bohumíně. ✆737
941 060.

● Malíř-natěrač - malování
bytů, kanceláří, nátěry oken, 
dveří, tapety, ✆ 605 855 358.

● Nátěr oken a jiné. ✆ 721
525 742.

● Koupím RD v Bohumíně a
okolí. Platba ihned v hotovosti.
✆ 608 370 379.

● Objednávky + dovoz uhlí,
strusky, štěrku, písku, odvoz 
stav. suti auty Avia, Liaz. ✆ 737
186 023.

● Pronajmu vybavenou kan-
celář 21 m2 v centru Bohumína
za výhodných podmínek, mož-
nost parkování.✆ 608 708 781.

● Úvěry s bonusem, volejte
✆ 736 435 900.

● Pronájem kancelářských
prostor na ulici 9. května 79,
luxusní provedení, parkovací
místa, prostor v centru Bohu-
mína. ✆ 602 424 387.

● Prodám štěňata labr. re-
trivrů bez PP, očkovaná, levně.
✆ odpoledne 596 544 304.

● Prodám pozemek pro RD,
Skřečoň. Inž. sítě, 1 800 m2,
225 Kč/m2. ✆ 604 228 310.

● Prodám stav. pozemek
1 100 m2 ve Skřečoni. Všechny
sítě na pozemku, cena doho-
dou. ✆ 608 900 654.

● PRIMA realitní agentura
přijme spolupracovníky, ✆ 604
941 788.

● Prodám rodinný dům v Bo-
humíně. RK nevolat! ✆ 604
941 788.

● Přijmeme distributory letá-
ků v Bohumíně. SMS s adr. na
✆ 737 786 535.

● Prodám obytný přívěs - typ
Wenzel včetně stanu. Garážo-
vání možné, ✆ 596 035262.

● Provádíme pokládku plo-
voucích podlah, koberců, lino-
lea a PVC. ✆ 604 265 861.

● Pronajmu byt 3+1 I. kat.
na ul. Sv. Čecha, částečně vy-
bavený, ✆ 777 600 555.

STAVEBNÍ BAZAR: Využijte našeho stavebního bazaru a prodejte své přebytky ze staveb v našem 
stavebním bazaru, případně nakupte levnější stavební materiál ze stavebního bazaru.
STAVEBNINY − nabídka sortimentu: ●●  certifikovaný zateplovací systém CEMIX, HASIT ●●  veškerý stavební
materiál (cement, vápno, omítkové směsi) ●●  pracovní oděvy ●●  drogerie ●●  nátěrové hmoty, fasádní barvy

STAVEBNINY: J. Šamala 1276, 
725 25 Ostrava − Polanka
E−mail : stavitelstvi−ben@seznam.cz

mobil: 731 158 033, mobil NON STOP: 603 543 585 
tel.: 596 960 901−2, fax: 596 960 904 
URL: www.stavitelstvi−ben.com

PRODEJNÍ DOBA:
Duben − říjen:
Po − Pá 8,00 − 17,00 hod.
So 8,00 − 12,00 hod.
Listopad − březen:
Po − Pá 8,00 − 14,30 hod.

Mimo tuto pracovní dobu
NON STOP SLUŽBA
mobil: 603 543 585

AKČNÍ NABÍDKA − Zateplení Vašeho RD − SLEVA 20 %
Firma Stavitelství BEN, s.r.o. Vám připravila ve spolupráci s firmou CEMIX akční nabídku

na certifikovaný zateplovaní systém THER P. Cena zateplovacího systému je 
už od 550,− Kč/m2. V rámci akce Vám nabízíme i PRODEJ NA SPLÁTKY. 

Zpracování cenové nabídky − ZDARMA. Informace tel. 603 543 585.

Při uzavření účastnické smlouvy, převodu z Twistu 
na paušál a prodloužení smlouvy získáte:

DVOJNÁSOBEK VOLNÝCH MINUT 
A DVD FILM ZDARMA 

Levnější volání až o 50 %,volání za 2 Kč, SMS již za 1 Kč.

AKTIVACI T-MOBILE VÁM ZŘÍDÍME POUZE ZA 99 Kč.

Prodejna GIGATECH elektro, Čáslavská 243, Bohumín 1
(vedle prodejny Cykloservis Apolo) Tel.: 596 018 325.

OPĚT V AKCI!

Podmínky a ceník inzerce v OKU najdete také na
www.mesto-bohumin.cz nebo mailujte na oko@mubo.cz. 

VYUŽIJTE AKTUÁLNÍ NABÍDKY OD LIŠKY!
■ možnost rozložení splátek úvěru až na 28 let
■ sleva z úhrady za uzavření smlouvy až 1 500 Kč

pro mladé do 18 let
■ spoření s efektivním ročním úrokem až 6,94%
■ KARTA KLIENTA na slevy v obchodech
■ možnost investování do Podílových fondů
Bližší informace o všech výhodách Vám rádi poskytneme na:

ČP Bohumín 1, 1.patro,
každé út a čt od 12,30 − 17,00 hod.
Tel.: 605 947 891 p. Lhotská

Společnost ŽDB Trans s. r. o.
se sídlem Bezručova 300, 735 93 Bohumín
Adresa provozovny: 
Olejová osada 336, 735 93 Bohumín

nabízí služby v oblasti 
výkopových, zemních a demoličních prací.

Jsme schopni zajistit uložení materiálu na skládku, která je
odvozena od druhu materiálu a vzdálenosti od místa pro−
vádění výkopových či jiných činností. V případě vážného

zájmu jsme připraveni Vám kdykoliv poskytnout konkrét−
ní cenové informace. Pište na výše uvedenou

adresu nebo VOLEJTE 
tel.: 596 097 818, 596 097 811
fax: 596 097 830
mobil: 602 756 868

Tyto činnosti provádíme
strojem Volvo BL 71, který
vyniká svou rychlostí a 
obratností. Součástí nabíze−
ného stroje jsou podkopové
lopaty 30, 40 a 90 cm a ma−
nipulační vidle. K zemnímu
stroji je možno pronajmout
rovněž hydraulické bourací
kladivo, nebo nákladní vo−
zidla Tatra T 815 S3.

Dne 8.6.2005 byla v prostorách
drátoven ŽDB a.s.

otevřena 

NOVÁ SBĚRNA
KOVOVÉHO

ODPADU.
Výkup se provádí

pondělí - pátek 7.00 - 17.00 hod.,
sobota 7.00 - 12.00 hod.

zVOaR
RECYKLACE

QMS podle ČSN EN ISO 9001: 2001
EMS podle ČSN EN ISO 14001: 2005

POSKYTUJI TECHNICKOU POMOC − konzultace, poradenství a audity
(provedení analýzy, pomoc s přípravou dokumentace, školení zaměst−
nanců, provádění interních auditů, vyškolení interních auditorů, zajiště−
ní certifikace) PŘI ZAVÁDĚNÍ, ÚPRAVÁCH A UDRŽOVÁNÍ systému
řízení jakosti, environmentálního systému i integrovaného podle uve−
dených norem.

KONTAKT: Ing. Jan Herda, tel: 721 516 955,
e−mail: jan.herda@volny.cz 

ŽL 380301−45354−00, IČ: 733 03 402

Komerční inzerce plošná
1/1 strana 6 000 Kč
3/4 strany 4 500 Kč
1/2 strany 3 000 Kč
1/4 strany 1 500 Kč

Při opakování
3 - 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %
Cena za 1 cm2 15 Kč

Ceny inzerce



▼

▼

▼

■ Grafická úprava: Mirka HRBÁČOVÁ − INRET, ✆✆ 596 033 074 ■ Tisk: Tiskárna SCHNEIDER, Opava ■ Náklad: 2900 výtisků

■ MěÚ, Masarykova 158, 735 81 Bohumín ■ Redakce: František KREJZEK (oko@mubo.cz), tel.: 596 092 282, fax: 596 092 281
BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY ■ Vydává Město Bohumín, IČ 00297569 ■ www.mesto−bohumin.cz ■ Šéfredaktorka Ing. Dagmar FIALOVÁ

R
eg

. K
A

Pomůcka:
VIDOV,
JERI,
RIMESA

Pomůcka:
SKEET,
IDER,
RONDONY

Převratná
změna

Jméno
Maradony

1. DÍL
TAJENKY

Mongol−
ská řeka

SPZ
Teplic

Bujný 
kůň Něčí

Těl. postiž.
sportovci
Pádová
otázka

Zápasník 
s býky

3. DÍL
TAJENKY Moc

Primát

Čaj
Část 
sloky

Obratný 
kousek

Foerst−
rova 
opera

Otravná
látka

SPZ
Ostravy

Jméno
spisova−
tele Pavla

Zdi (hro−
madně)

Osada na
českobu−
dějovicku

Irský
párový
tanec

Útočné
napadení

Ukazova−
cí zájme−
no

Sídlo 
v Súdánu
Sedátko
jízd. kola

Lesní 
plod

Tu máte

Otočení
(tělocvič.)

Vazba
květin

Vření
Zn. špa−
nělských

aut

Křivda
Blízká 
krajina

Stendha−
lův hrdina
Číšnické

vesty

Část 
obce

Domácky
Alžběta
Ryba

Zolovo 
dílo

Středoa−
mer. stát

SPZ
Písku

Pylon
Obec okr.

Čadca
Finský

hokejista

Náš před−
válečný
fotbalista

Mládě
dravce

Vyrov−
naní 
(řidčeji)

Střelnice
na afalto−
vé terče

Král
pouště

Domácky
Eduard

Soudní
přísedící
(dříve)

2. DÍL
TAJENKY

Cirka

Chemické
látky

Mastné
kapaliny

©
 Václav Doležílek

Ativní 
směnka
Římská
šestka

Inic. Krás−
nohorské
Tropický

ještěr
Český

novinář
Vojenské
prodejny

Od
počátku 
(z latiny)

Obracení

Zápis 
malé

rošády
Záporka

Iniciály
malíře
Boudy
Lázně

Kus 
pažitu

Stolní hry

Utlačova−
tel Chodů

Mimo−
jdoucí

Plemeno
koníků
Řezací
nástroj

Části cho−
didel

Jednotka 
atm. tlaku

Maďarská
řeka

Jařmo

Menší
člun

Římský
peníz

Prodejní
stůl

Slovensky
»keřík«

Domácky
Olga

Cestovní
doklad

Mys
Zraková

čidla
Jarní

plazivé
byliny

Seveřan

TELEPOINT PARTNER - smluvní partner Českého Telecomu Tajenka z čísla 10 zněla:
VYZVEDNĚTE SI U NÁS ZLATÉ
STRÁNKY. Vylosované výherky−
ně Anna KULOVÁ, Jana KANIOVÁ
a Drahomíra KYJOVSKÁ, všech−
ny z Bohumína, si mohou svou
výhru vyzvednout v redakci
městských novin OKO.

Pozor! Dnešní tajenku zašlete už do 30.6. na adresu redakce. Jména tří vylosovaných výherců zveřejníme v prázdninovém čísle 14.

PEVNOU LINKU TEĎ POŘÍDÍTE JEN ZA
BONUS: 180 minut volání ZDARMA!

Tel. 596 014 088, 602 548 820, www.telepartner.cz

Otevírací doba kontaktního místa v Bohumíně, Komenského ul., č.p. 263: 
Pondělí 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod. Středa 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.

kulantní nabídkaPružina

9999  KKčč!!

Pevná linka 
jen za 99 Kč!
Pevná linka 

jen za 99 Kč!


